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DIREZIONE
Pietro De Bernardi

RESPONSABILE OPERATIVO
Elena Capannoli
elena.capannoli@pandolfini.it

RESPONSABILE AMMINISTRATIVO
Massimo Cavicchi
massimo.cavicchi@pandolfini.it

COORDINATORE GENERALE
Francesco Consolati
francesco.consolati@pandolfini.it 

COORDINAMENTO DIPARTIMENTI
Lucia Montigiani
lucia.montigiani@pandolfini.it

UFFICIO STAMPA
Anna Orsi - PressArt
Mobile +39 335 6783927
tel. 02 89010225
annaorsi.press@pandolfini.it

SEGRETERIA E CONTABILITÀ CLIENTI
Alessio Nenci
alessio.nenci@pandolfini.it
Nicola Belli
nicola.belli@pandolfini.it

SEGRETERIA AMMINISTRATIVA
Francesco Tanzi
Andrea Terreni
amministrazione@pandolfini.it

PRIVATE SALES
Tel. +39 055 2340888
Fax +39 055 244343
info@pandolfini.it

RITIRI E CONSEGNE
Responsabile Magazzino
Marco Fabbri
marco.fabbri@pandolfini.it
Andrea Bagnoli
Marco Gori

MAGAZZINO E TRASPORTI
Tel. +39 055 2340888
logistica@pandolfini.it

INFORMAZIONI E ABBONAMENTI CATALOGHI
Silvia Franchini
info@pandolfini.it

SEDI

FIRENZE

Palazzo Ramirez Montalvo
Borgo degli Albizi, 26
50122 Firenze
Tel. +39 055 2340888 (r.a.) 
Fax +39 055 244343
info@pandolfini.it

POGGIO BRACCIOLINI
Via Poggio Bracciolini, 26
50126 Firenze
Tel. +39 055 685698 
Fax +39 055 6582714
www.poggiobracciolini.it
info@poggiobracciolini.it

MILANO

Via Manzoni, 45
20121 Milano
Tel. +39 02 65560807 
Fax +39 02 62086699
milano@pandolfini.it

ROMA

Via Margutta, 54
00187 Roma
Tel. +39 06 3201799

Benedetta Borghese Briganti
roma@pandolfini.it
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ESPERTI PER QUESTA VENDITA
 

GIOIELLI

CAPO DIPARTIMENTO
Cesare Bianchi 
cesare.bianchi@pandolfini.it

ASSISTENTI
Laura Cuccaro
Giulia Borgogni

gioielli@pandolfini.it

PANDOLFINI CASA D’ASTE

Palazzo Ramirez Montalvo
Borgo degli Albizi, 26
50122 Firenze
Tel. +39 055 2340888-9 
Fax +39 055 244343
info@pandolfini.it

G I O I E L L I

ASTA

Firenze
9 Luglio 2020
ore 10.30
Lotti: 1-134

ore 14.30
Lotti: 135-275

ESPOSIZIONE MILANO

Via Manzoni 45 - Milano 

Giovedì	 25 giugno 2020	
Venerdì	 26 giugno 2020	
Sabato	 27 giugno 2020	

Sarà possibile visionare i gioielli in esposizione  
dalle 10 alle 18 su appuntamento. Si prega di 
contattare milano@pandolfini.it

 
ESPOSIZIONE FIRENZE

Palazzo Ramirez Montalvo
Borgo degli Albizi, 26 - Firenze

Sabato	 4 luglio	 ore 10-18
Domenica	 5 luglio	 ore 10-18
Lunedì	 6 luglio	 ore 10-18
Martedì	 7 luglio	 ore 10-18
Mercoledì	 8 luglio	 ore 10-18

ESPERTO
Andrea de Miglio 
andrea.demiglio@pandolfini.it
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LIVE

Volete guardare e partecipare 
alle nostre aste da qualsiasi parte 

del mondo vi troviate? 

È semplice e veloce con l'applicazione 
Pandolfini Live 

Disponibile per iPhone e iPad

Se siete alla ricerca di arte, disegno, orologi o gioielli le nostre aste 
sono un riferimento per i collezionisti esperti e per i neofiti.

Partecipare ad un’asta e fare offerte è ora più facile che mai grazie 
alla nuova applicazione PANDOLFINI LIVE disponibile per i dipositivi mobili 
IOS iPhone e iPad. I nostri clienti inoltre potranno seguire in streaming live 

le aste e avere la sensazione di essere in sala, ma con la possibilità 
di fare offerte da qualsiasi parte del mondo.

VISITA I TUNES STORE PER SCARICARE L'APP
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3
PENDENTE RAFFIGURANTE UN CANE CON 
DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, diamante taglio antico di ct 0.10 circa e 
diamanti taglio a rosa, dim. 40x25 mm, punzone 18kt, gr 17

WHITE AND YELLOW GOLD PENDANT FEATURING A 
DOG 

€ 400/600

2
BRACCIALE A TRALCIO FIORITO
in oro giallo 18kt, lungh. 17,50 cm, punzone 18kt, gr 36

YELLOW GOLD BRACELET WITH GOLDEN FLOWERING 
BRANCHES

€ 900/1.500

1
SPILLA A TRALCIO FIORITO CON SMALTI E 
DIAMANTI
in oro giallo 18kt e argento, diamanti taglio a rosa per ct 0.20 circa, 
dim. 55x35 mm, gr 14

FLOWERING BRANCH BROOCH IN YELLOW GOLD 
DIAMONDS AND ENAMELS

€ 400/600

1 2

3
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4
COLLANA A DISCHI
in oro giallo 18kt, a tre file di dischi concavi, lungh. 40 cm, gr 98

YELLOW GOLD NECKLACE WITH GOLDEN DISCS

€ 2.300/3.500
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5
SPILLA A FIORE CON RUBINI E DIAMANTI
in oro giallo e rosa 18kt, rubini taglio carré per ct 1.70 circa, dia-
manti taglio antico e huit huit per ct 1.20 circa, dim. 75X50 mm 
circa, gr 43

RUBY AND DIAMOND FLOWER BROOCH IN YELLOW 
AND ROSE GOLD

€ 900/1.500

7
ANELLO GEOMETRICO CON DIAMANTI
in oro rosa 18kt e platino, tre diamanti taglio antico per ct 1.20 
circa, mis. 18, punzoni francesi di oro e platino, gr 10

GEOMETRIC DIAMOND RING IN ROSE GOLD AND 
PLATINUM

€ 700/900

6
ANELLO CON DIAMANTI
in oro giallo fesonato 18kt e platino, pavè di diamanti taglio antico 
per ct 3 circa, mis. 17, gr 16

DIAMOND RING IN YELLOW GOLD AND PLATINUM

€ 1.000/1.500

6

5

7
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8
COLLANA AD ELEMENTI FLOREALI CON DIAMANTI
in oro rosa 18kt, diamanti taglio brillante e huit huit per ct 0.90 circa, lungh. 37 cm, gr 57

DIAMOND FLOWERY CLUSTER NECKLACE IN ROSE GOLD

€ 1.600/2.500
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9
SPILLA CON DIAMANTI
in platino traforato, diamanti taglio vecchio, brillante, huit huit e 
baguette per ct 3.70 circa, dim. 55x25 mm circa, gr 17

DIAMOND PLATINUM BROOCH

€ 1.500/2.500

10
ANELLO CON ZAFFIRO CEYLON E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiro taglio ottagonale di ct 11.40 circa, dia-
manti taglio rotondo per ct 1.40 circa, colore H/I, purezza Vvs/Vs, 
mis. 20, gr 7. Corredato di certificato IGN del 7/11/2019 attestante 
l’origine geografica e l’assenza di trattamenti termici

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND RING IN WHITE 
GOLD

€ 3.000/5.000

10

9
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11
COLLANA DI PERLE TAHITI GRIGIE
fermatura in oro bianco 18kt, perle di 12 mm, lungh. 44 cm, punzone 750, gr 109

TAHITI GREY PEARL NECKLACE

€ 1.500/2.500

GIOIELLI - 9 Luglio 2020
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12
SPILLA A FORMA DI ROSA CON DIAMANTI
in oro giallo 18kt e platino, petali mobili a rete traforata, diamanti 
taglio brillante e huit huit per ct 2.10 circa, dim. 70x50 mm, punzoni 
francesi dell’oro e del fabbricante, gr 59

ROSE SHAPED DIAMOND BROOCH IN YELLOW GOLD 
AND PLATINUM

€ 2.000/3.000

13
DIOR “À VERSAILLES” ANELLO CON OPALE E 
DIAMANTI 
in oro giallo 18kt, realizzato a motivi barocchi, la tavola superiore 
reca al centro un opale di ct 1.62 circa, elemento centrale mobile, 
impreziosito da diamanti taglio brillante per ct 1.50 circa, mis. 53, gr 
20. Corredato di garanzia e certificato gemmologico LFG Paris del 
01/12/2016 attestante le caratteristiche dell’opale.

“DIOR A VERSAILLES” OPAL AND DIAMOND RING IN 
YELLOW GOLD 

€ 3.000/5.000

12

13
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15
SPILLA “MASCHERONE” CON DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 1.10 circa, dim. 
40x35 mm, gr 30

“MASCHERONE” YELLOW GOLD AND DIAMOND 
BROOCH

€ 1.100/1.800

14
SERAFINI ANELLO A FORMA DI CIVETTA CON 
DIAMANTI
in oro giallo 18 kt, diamanti taglio brillante per ct 0.20 circa, firmato 
“E. Serafini”, punzone 750 e del fabbricante, gr 17

SERAFINI OWL SHAPED DIAMOND RING IN GOLD 

€ 500/800

17
SPILLA A FORMA DI GATTO CON PERLA E 
DIAMANTI
in oro bicolore 18kt e smalti, due piccoli diamanti taglio huit huit, 
perla di 9 mm circa, dim. 45x40 mm circa, punzoni 750 e del fab-
bricante, gr 28

WHITE AND YELLOW GOLD BROOCH SHAPED AS A 
CAT WITH DIAMONDS AND A PEARL

€ 800/1.200

16
SPILLA A LEONE CON SMALTI POLICROMI E 
DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio huit huit per ct 0.30 circa, dim. 
45x30 mm, punzoni 18kt e del fabbricante, gr 24

LION ENAMEL AND DIAMOND BROOCH IN GOLD

€ 600/900

14 16

15

17
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18
ANELLO A FASCIA CON ZAFFIRO E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, zaffiro taglio a cuscino di ct 5.50 circa, diamanti 
taglio brillante, baguette e huit huit per ct 2.70 circa, mis. 13, gr 14

SAPPHIRE AND DIAMOND BAND RING IN YELLOW 
GOLD

€ 400/600

20
ANELLO A MARGHERITA CON ZAFFIRO BIRMANO 
E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, zaffiro taglio rotondo di ct 2.50 circa, diamanti 
taglio brillante per ct 0.60 circa, colore G/H, purezza IF/Vvs, punzo-
ne 750, mis. 16, gr 8. Corredato di certificato IGN del 19/02/2020 
attestante l’origine geografica e l’assenza di trattamenti termici

MARGUERITE BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING 
IN YELLOW GOLD

€ 2.500/3.500

19
ROLEX DATEJUST LADY ACCIAIO E ORO GIALLO 
REF. 69173 N. C1245XX ANNO 1993
cassa oyster in acciaio con ghiera zigrinata in oro, quadrante Jubi-
lee blu, vetro minerale, movimento a carica automatica cal 2135, 
bracciale tipo Jubilee ref. 62523D in acciaio e oro giallo 18kt. Diam. 
mm 27

ROLEX DATEJUST LADY GOLD AND STEEL REF 69173 
WRISTWATCH

€ 1.500/2.500

18

19

20
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21
ROLEX DATEJUST LADY REF. 6917 N. 50037XX 
ANNO 1977
cassa oyster in oro giallo 18kt con ghiera zigrinata in oro, quadran-
te argentè, vetro plastica, movimento a carica automatica cal 2030, 
bracciale “Jubilee” ripiegato in oro giallo 18kt. Diam. mm 27

ROLEX DATEJUST LADY REF 6917 WRISTWATCH IN 
YELLOW GOLD

€ 2.000/3.000

23
GEMELLI CON MONETE E DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, coppia di sterline circondate da diamanti 
taglio brillante per ct 0.45 circa, dim. 30x20 mm, gr 31 complessivi

COIN AND DIAMOND YELLOW GOLD CUFFLINKS

€ 1.500/2.500

22
BRACCIALE A BARBAZZALE
in oro giallo 18kt, lungh. 20 cm, punzoni 750 e del fascio, gr 80

YELLOW GOLD CHAIN BRACELET 

€ 1.800/2.500

21

22 23
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25
SPILLA A CESTINO CON ZAFFIRI RUBINI E 
DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, con smalto, rubini e zaffiri taglio cabo-
chon per ct 1.10 circa, smeraldi taglio fantasia per ct 0.20 circa, 
diamanti taglio vecchio, a rosa e huit huit per ct 0.20 circa, dim. 
30x17 mm, gr 5

FLOWER BASKET SAPPHIRE RUBY AND DIAMOND 
BROOCH IN WHITE GOLD END ENAMEL

€ 400/600

24
PAIO DI ORECCHINI A FOGLIA 
in oro giallo 18kt, diamanti taglio antico per ct 4.10 circa, chiusura a 
clip con perno, dim. 20x40 mm circa, gr 18 complessivi

A PAIR OF LEAF SHAPED YELLOW GOLD EARRINGS

€ 2.000/3.000

24

25



1
ANELLO CON DIAMANTI STILE DECO’ IN ORO 
GIALLO E BIANCO
un diamante taglio antico di ct 1.10 circa contornato da diamanti 
taglio antico di due misure per ct 0.90 circa, punzone 14Kt, mis. 
8, g 5

ART DECO’ STYLE DIAMOND WHITE AND YELLOW 
LOW TITLE GOLD RING

€ 1.800/2.500
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26
PAIO DI ORECCHINI CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante e taglio vecchio per ct 5 
circa, dim. 30x15 mm, chiusura a clip, gr 13 complessivi

DIAMOND WHITE GOLD EARRINGS

€ 2.000/3.000

27
ANELLO CON DIAMANTE E SMERALDI 
in oro bianco 18kt e platino, diamante centrale taglio antico di ct 3 
circa, smeraldi taglio ottagonale per ct 2 circa, diamanti taglio huit 
huit per ct 0.25 circa, mis. 16, punzoni 750, PT e del fabbricante, 
gr 5

EMERALD AND DIAMOND RING IN PLATINUM AND 
WHITE GOLD

€ 4.000/6.000

26

27
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28
SPILLA CON PERLA E DIAMANTI
in oro e argento, perla di mm 9 circa, diamanti taglio brillante per ct 
2.50 circa, dim. 60x30 mm circa, gr 17

PEARL AND DIAMOND BROOCH IN SILVER AND GOLD

€ 900/1.500

29
SPILLA A TRALCIO FIORITO CON DIAMANTI E 
PERLE
in oro e argento, diamanti taglio brillante per ct 3.80 circa, dim. 
65x27 mm, gr 15

FLOWERING BRANCH DIAMOND AND PEARL BROOCH 
IN SILVER AND GOLD

€ 800/1.200

28

29
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30
SPILLA A FORMA DI UCCELLO CON DIAMANTI
in oro e argento, diamanti taglio brillante di vario colore per ct 6 
circa, dim. 90x35 mm, gr 36

STORK-SHAPED DIAMOND BROOCH IN SILVER AND 
GOLD

€ 500/800

32
SPILLA CON CUPIDO E DIAMANTI E SMALTO
in oro e argento, a forma di piccola mezzaluna e piccolo “puttino” 
con volto in ceramica smaltata, struttura spilla amovibile, diamanti 
taglio antico per ct 1.70 circa, dim. 30x20 mm, gr 9

CUPIDO DIAMOND AND ENAMEL BROOCH IN SILVER 
AND GOLD

€ 800/1.200

31
GRANDE ANELLO CON DIAMANTI
in oro e argento, diamanti taglio a rosa per ct 4 circa, mis. 16, gr 7

BIG DIAMOND RING IN SILVER AND GOLD

€ 500/800

30

31

32
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33
COLLANA A DUE FILI DI PERLE 
fermatura in oro a basso titolo, rubino taglio fantasia di ct 0.25 circa e diamanti taglio a rosa, perle 
di 4 mm circa, lungh. 40 cm, gr 16

DUBLE STRAND PEARL NECKLACE 

€ 800/1.200
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34
SPILLA CON ZAFFIRO CEYLON E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiro taglio ovale di ct 6.50 circa, diamanti ta-
glio antico e a rosa per ct 5 circa, dim. 40X45 mm, gr 20. Corredata 
di certificato gemmologico IGN del 18/02/2020 attestante l’origine 
geografica e l’assenza di trattamenti termici

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND WHITE GOLD 
BROOCH

€ 2.500/3.500

36
ANELLO A MARGHERITA CON ZAFFIRO E 
DIAMANTI
in oro e argento, zaffiro di ct 3 circa, diamanti taglio brillante per ct 
2.50 circa, mis. 16, gr 6

FLOWER SAPPHIRE AND DIAMOND RING IN SILVER 
AND GOLD

€ 600/800

35
ANELLO CON ZAFFIRO E DIAMANTI
in oro e argento, zaffiro taglio ovale di ct 2.80 circa, diamanti taglio 
vecchio e a rosa per ct 0.50 circa, mis. 16, gr 9

SAPPHIRE AND DIAMOND RING IN SILVER AND GOLD

€ 900/1.500

34

35

36
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37
SPILLONE OTTOMANO DA ACCONCIATURA A TRALCIO FIORITO 
in oro a bassissimo titolo, decorata con diamanti taglio a rosa e smalti policromi, con una piccola 
farfalla, dim. 130x60 mm, gr 63  

OTTOMAN HAIRDRESSING PIN SHAPED AS A FLOWER BRANCH

€ 800/1.200



30

38
SPILLA A FIOCCO CON DIAMANTI E MICROPERLE
in oro e argento, diamanti taglio a rosa per ct 1 circa, piccole perle 
di 2 mm circa, dim. 40x35 mm, gr 14

RIBBON DIAMOND AND PEARL BROOCH IN SILVER 
AND GOLD

€ 300/500

40
PAIO DI ORECCHINI A FORMA DI FIAMMA CON 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio huit huit e brillante per ct 2 circa, 
dim. 30x20 mm circa, chiusura a clip con perno, gr 14 complessivi

FLAME SHAPED DIAMOND EARRINGS IN WHITE GOLD

€ 1.200/1.800

39
ANELLO SOLITARIO CON DIAMANTE
in oro bianco 18kt, diamante taglio vecchio di ct 6.41, colore M, pu-
rezza VS1, mis. 14, punzoni 750 e del fabbricante, gr 5. Corredato 
di certificato IGN del 03/02/20 attestante le caratteristiche

SOLITAIRE DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 15.000/22.000

38

39

40
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41
COLLANA DI CORALLO SARDEGNA A DOPPIO FILO 
fermatura e distanziale in oro bianco 18kt con diamanti taglio brillante e huit huit per ct 1,80 circa, 
sfere di corallo di 10 mm circa, lungh. 95 circa, punzoni 750 e del fabbricante, gr 307

DOUBLE STRAND SARDINIA CORAL NECKLACE

€ 15.000/18.000
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42
BRACCIALE TENNIS CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 6 circa, lungh. 18 
cm, punzone 750, gr 21

TENNIS DIAMOND BRACELET

€ 1.800/2.500

44
PAIO DI ORECCHINI A MARGHERITA CON 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 2.40 circa, dim. 
20x10 mm, gr 5 complessivi

MARGUERITE DIAMOND EARRINGS IN WHITE GOLD

€ 400/600

43
ANELLO A MARGHERITA CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 3.25 circa, mis. 
17, gr 5

MARGUERITE SHAPE DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 500/900

43

44

42
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45
ANELLO CON SMERALDO E DIAMANTI 
in oro bianco 18kt, smeraldo taglio ottagonale di ct 1.80 circa, dia-
manti taglio brillante, navette e baguette per ct 2.30 circa, mis. 11, 
gr 9 

EMERALD AND DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 1.000/1.500

47
COLLANA CON DIAMANTI E PIETRE SEMIPREZIOSE 
INCISE
in oro bianco 18kt, pendente/spilla con pavé di diamanti taglio bril-
lante per ct 2.30 circa, dim. pendente 80x30 mm, lungh. 39 cm, 
punzoni 750, 18kt e numero seriale, gr 31

DIAMOND AND ENGRAVED SEMIPRECIOUS STONE 
NECKLACE IN WHITE GOLD

€ 1.500/2.500

46
ANELLO CON SMERALDO E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, smeraldo taglio ottagonale di ct 3.60 circa, pavé 
di diamanti taglio brillante per ct 1.70 circa, mis. 17, punzone 750, 
gr 15

EMERALD AND DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 800/1.200

45

46

47
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48
BOUCHERON SPILLA A FOGLIA CON DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 0.60 circa, dim. 
65x35 mm, firmata “Boucheron”, punzoni 750 e del fabbricante 
con numero seriale, gr 24. Corredata di astuccio

BOUCHERON LEAF DIAMOND AND YELLOW GOLD 
BROOCH

€ 1.200/1.800

49
BOUCHERON ANELLO CON CRISTALLO DI ROCCA 
SMERALDO E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, pavé di diamanti taglio brillante per ct 0.80 circa, 
mis. 11, firmato “Boucheron”, punzoni del fabbricante e 750 fran-
cesi, gr 8

BOUCHERON ROCK CRYSTAL EMERALD AND 
DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 1.000/1.500

48

49
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50
PENDENTE A CERCHI CON DIAMANTE CENTRALE
in oro giallo 18kt a dischi concentrici rotanti, diamante centrale di 
ct 0.15 circa, dim. 70x40 mm circa, gr 43

CIRCLES YELLOW GOLD PENDANT WITH A CENTRAL 
DIAMOND

€ 1.300/1.900

51
BRACCIALE RIGIDO 
in oro giallo e bianco 18kt, dim. interne 58x47 mm circa, punzoni 
750 e del fabbricante, gr 36

YELLOW GOLD BANGLE 

€ 900/1.500

2217

50

51
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52
POMELLATO COLLANA A CATENA CON DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 1.70 circa, scomponibile 
in tre bracciali, lungh. 58 cm, firmato “Pomellato”, punzoni 750 e del fabbricante, gr 
194

POMELLATO CHAIN DIAMOND NECKLACE IN WHITE AND YELLOW 
GOLD

€ 7.000/9.000
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53
NICOLETTI BRACCIALE CON DIAMANTI
in platino, di forma geometrica con diamanti taglio brillante per ct 
10 circa, firmato “Nicoletti”, chiusura in oro bianco 18kt, lungh. 19 
cm, gr 36

NICOLETTI DIAMOND BRACELET IN PLATINUM AND 
WHITE GOLD 

€ 10.000/15.000

54
ANELLO SOLITARIO CON DIAMANTE
in oro bianco 18kt, diamante taglio brillante di ct 3.60 circa, co-
lore L, purezza SI1, mis. 17, gr 6. Corredato di certificato IGN del 
4/06/2020 attestante le caratteristiche

SOLITAIRE DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 7.000/10.000

53

54
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55
PAIO DI ORECCHINI CON DIAMANTI
in oro giallo 18kt, un diamante taglio brillante di ct 1.00 e un dia-
mante taglio brillante di ct 1.02, punzoni 750 e del fabbricante, gr 
3 complessivi

DIAMOND YELLOW GOLD EARRINGS

€ 2.000/3.000

56
COLLANA CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt a mezza riviere, diamanti taglio brillante per ct 
6.30 circa, lungh. 40 cm, gr 20

DIAMOND WHITE GOLD NECKLACE

€ 4.500/6.500

55

56
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57
ROLEX DATE LADY ACCIAIO E ORO GIALLO REF. 
6917 N 29306XX ANNO 1972
cassa oyster acciaio con ghiera zigrinata in oro, quadrante argentè, 
vetro plastica, movimento a carica automatica ref. 2030, bracciale 
tipo Jubilee ripiegato ref. 6252D in acciaio e oro giallo 14kt. Diam. 
mm 27

ROLEX DATE LADY STEEL AND GOLD REF 6917 
WRISTWATCH

€ 1.000/1.500

58
ROLEX OYSTER LADY REF. 6619 N 20516XX ANNO 
1969 
cassa oyster In acciaio con ghiera zigrinata in oro bianco, quadran-
te grigio, vetro plastica, movimento a carica automatica ref. 1161, 
bracciale tipo Jubilee in acciaio ref. 6251D. Diam. mm 27

ROLEX OYSTER LADY REF 6619 STEEL WRISTWATCH

€ 1.000/1.500

57

58
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61
COLLANA MOTIVO FLOREALE CON ZAFFIRO E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiro taglio ovale di ct 2.80 circa, diamanti 
taglio brillante e huit huit per ct 2.60 circa, lungh. 41 cm, punzoni 
750 e del fabbricante, gr 17

SAPPHIRE AND DIAMOND FLOWERY CLUSTER 
NECKLACE IN WHITE GOLD 

€ 500/800

60
ANELLO CON ZAFFIRO E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiro taglio ottagonale di ct 6.50 circa, diamanti 
taglio smeraldo per ct 1.40 circa, mis. 15, firmato “G Veronesi”, 
punzone 750, gr 6

SAPPHIRE AND DIAMOND WHITE GOLD RING

€ 3.500/5.500

59
ANELLO CON ZAFFIRO BIRMANO E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiro taglio ovale di ct 3.70 circa, diamanti taglio 
carré per ct 2.40 circa, colore G, purezza IF/Vvs, mis. 18, punzone 
750, gr 7. Corredato di certificato IGN del 30/03/2020 attestante 
l’origine geografica della pietra e l’assenza di trattamenti termici

BURMA SAPPHIRE AND DIAMOND RING IN WHITE 
GOLD

€ 8.000/12.000

59

60

61
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62
BUCCELLATI COPPIA DI SPILLE TRAFORATE CON 
DIAMANTI
in platino, diamanti taglio antico e huit huit per ct 2.30 circa, dim. 
40x25 mm, firmati “M.Buccellati”, gr 18 complessivi

BUCCELLATI PAIR OF MESH DIAMOND BROOCHES IN 
PLATINUM

€ 2.500/3.500

64
SPILLA A FIOCCO CON DIAMANTI
diamanti taglio brillante e huit huit per ct 3.50 circa in oro bianco 
18kt, con elementi pendenti snodati, dim. 50x42 circa, gr 16. Corre-
data di catenina in tessuto per indossarla come collana

RIBBON DIAMOND BROOCH IN WHITE GOLD

€ 2.500/3.500

63
GRANDE SPILLA A BARRETTA CON DIAMANTI
in oro bianco e giallo 18kt, diamante centrale taglio antico di ct 
0.65 circa, diamanti taglio vecchio e a rosa per ct 2.10 circa, dim. 
mm 110x10, gr 19

DIAMOND BARRETTE BROOCH IN WHITE AND 
YELLOW GOLD

€ 3.000/5.000

64

63

62
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65
ANELLO CON RUBINO E DIAMANTI
in platino traforato, rubino centrale taglio cabochon di ct 3.70 circa, 
rubini taglio carré per ct 0.20 circa, diamanti taglio huit huit per ct 
0.40 circa, mis. 6, gr 16

RUBY AND DIAMOND RING IN PLATINUM

€ 2.500/3.500

66
PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON RUBINI E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 1 circa, rubini 
taglio tapes, carrè e cabochon per ct 2.50 circa, chiusura con perno 
e farfallina, lungh. 5,50 cm, punzone 750, gr 10 complessivi 

RUBY AND DIAMOND DROP EARRINGS IN WHITE 
GOLD

€ 1.500/2.500

65

66
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67
PENDENTE CON TANZANITE E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, grande tanzanite taglio cabochon, sormontata 
da elemento con diamanti taglio brillante e huit huit per ct 0.50 
circa, dim. 40x24 mm, gr 18

TANZANITE AND DIAMOND PENDANT IN WHITE GOLD

€ 800/1.200

68
ANELLO A MARGHERITA CON TANZANITE E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, tanzanite ovale di ct 9 circa, diamanti taglio 
brillante per ct 1.70 circa, colore G/H, purezza Vs/SI, mis. 9, pun-
zoni 750 e del fabbricante, gr 9. Corredato di certificato IGN del 
23/10/2019 attestante le caratteristiche

MARGUERITE TANZANITE AND DIAMOND RING IN 
WHITE GOLD

€ 1.800/2.500

68

67
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71
SPILLA DI DIAMANTI A BOUQUET 
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante, baguette e navette per 
ct 15 circa, dim. 50x60 mm, gr 33

FLOWERY BRANCH DIAMOND BROOCH IN WHITE 
GOLD

€ 4.000/6.000

70
PAIO DI ORECCHINI CON DIAMANTI 
in platino, due diamanti taglio brillante per ct 1.80 circa, colore H/J, 
purezza I, diamanti taglio baguette e navette per ct 6 circa, colore 
G/I, purezza Vs/SI, dim. 30x20 mm, gr 22 complessivi. Corredato di 
certificato IGN del 6/02/2020 attestante le caratteristiche.

DIAMOND PLATINUM EARRINGS

€ 2.000/3.000

69
ANELLO SOLITARIO CON DIAMANTE
in oro bianco 18kt, diamante taglio vecchio di ct 2.30 circa, mis. 
15, gr 3

SOLITAIRE DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 6.000/9.000

69

70

71
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72
SPILLA A TRALCIO DI VITE CON ZAFFIRI GIALLI E 
DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, zaffiri gialli per ct 19 circa, diamanti ta-
glio brillante per ct 1.50 circa, dim. 65X60 mm, punzone 750, gr 35

YELLOW SAPPHIRE AND DIAMOND WINE GRAPE 
CLUSTER BROOCH IN WHITE AND YELLOW GOLD

€ 2.500/3.500

74
SPILLA A TRALCIO DI VITE CON RUBINI E 
DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, rubini taglio ovale per ct 17 circa, dia-
manti taglio brillante per ct 1.50 circa, dim. 65x60 mm, punzone 
750, gr 35

RUBY AND DIAMOND WINE GRAPE CLUSTER BROOCH 
IN WHITE AND YELLOW GOLD

€ 2.500/3.500

73
ANELLO CON QUARZO CITRINO E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, quarzo taglio rotondo di ct 5 circa, diamanti 
taglio vecchio e brillante per ct 0.60 circa, mis. 17, gr 15

CITRINE QUARTZ AND DIAMOND WHITE GOLD RING 

€ 1.200/1.800

72

73

74
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75
VAN CLEEF & ARPELS GEMELLI CON ONICE E 
MADREPERLA
in oro giallo 18kt, dim 20x20 mm, firmati “VCA”, punzoni francesi, 
750 e marchio del fabbricante, gr 9 complessivi 

VAN CLEEF & ARPELS ONIX AND MOTHER OF PEARL 
CUFFLINKS IN YELLOW GOLD 

€ 400/600

77
PIAGET LADY REF 9451 N 2434XX QUADRANTE 
ONICE
cassa avvitata di forma a cuscino in oro giallo 18 kt, movimento a 
carica manuale cal 9P1, quadrante in pietra, vetro minerale, fibbia 
originale in oro giallo 18 kt. Corredato di astuccio da viaggio origi-
nale. Dim mm 26x3

PIAGET LADY REF 9451 ONYX DIAL 18 KT YELLOW 
GOLD WRISTWATCH

€ 500/800

76
CARTIER PARIS PORTASIGARETTE 
in oro giallo 18kt, superficie scanalata, dim. 124x77 mm, firmato 
“Cartier Paris”, punzoni francesi e 750, gr 199. Corredato di astuc-
cio

CARTIER PARIS CIGARETTE CASE IN YELLOW GOLD

€ 6.000/9.000

75

76

77
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78
COLLANA A CORDE INTRECCIATE CON FRANGE
in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 2.30 circa, lungh. 
43 cm, punzone 750, gr 80

WOVEN ROPE FRINGED NECKLACE IN YELLOW GOLD

€ 2.200/3.500

79
ANELLO A FASCIA CON DUE FILE DI DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio tapes calibrati per ct 1.80 circa, 
mis. 13, punzone 750, gr 12

DOUBLE BAND DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 900/1.500

78

79
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80
CHANTECLER CAPRI PAIO DI ORECCHINI LOGO
in oro giallo e bianco 18kt, diam. 30 mm, firmati “Chantecler”, pun-
zoni 750, 18kt e del fabbricante, chiusura a clip con perno, gr 24

CHANTECLER CAPRI LOGO EARRINGS IN WHITE AND 
YELLOW GOLD

€ 1.000/1.500

82
PETOCHI GEMELLI CON MADREPERLA
in oro giallo 18kt, dim. 20x15 mm, chiusura a scatto, punzoni 750 e 
del fabbricante, gr 13 complessivi

PETOCHI MOTHER OF PEARL YELLOW GOLD 
CUFFLINKS

€ 500/800

81
COLLANA DI CORALLO
fermatura in argento, barilotti a dischi digradanti di 18x10/10x4 
mm circa, lungh. 55 cm, punzone 800, gr 102

CORAL NECKLACE

€ 1.000/1.500

80

81

82
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83
ANELLO A DOPPIA FASCIA INCROCIATA CON 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 6 circa, punzoni 
18kt e del fabbricante, mis. 16, gr 13

CROSSOVER WIDE BAND RING IN WHITE GOLD AND 
DIAMONDS

€ 1.200/1.800

85
PENDENTE A CUORE CON SMERALDO 
COLOMBIANO E DIAMANTE
in oro bianco 18kt, smeraldo taglio cuore di ct 14 circa, diamante 
taglio a goccia di ct 1.70 circa, colore K, purezza I, dim. cm 30x20 
circa, gr 7 circa. Corredato di certificato IGN del 17/09/2019 atte-
stante le caratteristiche e l’origine geografica dello smeraldo

HEART COLUMBIAN EMERALD AND DIAMOND 
PENDANT IN WHITE GOLD

€ 7.500/9.500

84
ANELLO CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante e baguette per ct 3 cir-
ca, mis. 15, punzoni 750 e del fabbricante, gr 12

DIAMOND WHITE GOLD RING

€ 1.200/1.800

83

84
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87
CHOPARD “HAPPY SPORT” COLLANA CON 
PENDENTE A SPIRALE
in oro bianco 18kt, pendente di diam. 30 mm, diamanti taglio bril-
lante per ct 2 circa, firmato “Chopard Happy Sport”, punzone 750, 
lungh. cm 41, gr 26

CHOPARD “HAPPY SPORT” DIAMOND NECKLACE IN 
WHITE GOLD WITH A SPIRAL PENDANT 

€ 1.200/1.800

86
ANELLO CON DIAMANTE
in platino e oro giallo 18kt, diamante taglio ottagonale di ct 2.40 cir-
ca, mis. 13, punzon del platino e del fabbricante, gr 15. Corredato 
di certificato IGN del 16/01/2020 attestante le caratteristiche

DIAMOND RING IN PLATINUM AND YELLOW GOLD

€ 7.000/9.000

88
ANELLO SOLITARIO CON DIAMANTE
in oro bianco 18kt, diamante taglio brillante di ct 1.50 circa, mis. 17, 
punzone 750, gr 2

SOLITAIRE DIAMOND WHITE GOLD RING

€ 800/1.200

86

87

88
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89
SPILLA ART DECO CON ONICE E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio antico e a rosa per ct 3.60 circa, 
punzone importazione francese, dim. 70x35 mm, gr 23

ART DECO STYLE DIAMOND AND ONYX BROOCH IN 
WHITE GOLD

€ 3.000/5.000

90
PAIO DI ORECCHINI A FIORE CON ONICE E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio antico per ct 4.50 circa, dim. 
20x20, chiusura a clip con perno, gr 11 complessivi

FLOWER-SHAPED ONYX AND DIAMOND EARRINGS IN 
WHITE GOLD

€ 1.800/2.800

89

90
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91
PAIO DI ORECCHINI CON SMERALDI E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, smeraldi taglio cabochon per ct 1.30 circa, dia-
manti taglio brillante per ct 1.30 circa, dim. 15x10 mm, punzone 
750, chiusura a clip con perno, gr 11 complessivi

EMERALD AND DIAMOND EARRINGS IN WHITE GOLD

€ 800/1.200

92
ANELLO A MARGHERITA CON SMERALDO E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, smeraldo taglio ottagonale di ct 2.80 circa, dia-
manti taglio brillante per ct 1.20 circa, mis. 16, gr 6

MARGUERITE EMERALD AND DIAMOND RING IN 
WHITE GOLD

€ 1.300/2.000

91
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94
COLLANA CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 16 circa, lungh. 
41 cm, gr 58

DIAMOND WHITE GOLD NECKLACE

€ 5.000/8.000

95
GRANDE ANELLO A CUPOLA CONVESSA CON 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 3.50 circa, mis. 
11, gr 24

BIG CONVEX DOME DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 3.000/5.000

93
DIAMANTE CT 1.50
taglio brillante, colore I, purezza IF. Corredato di certificato IGN del 
31/01/2020 attestante le caratteristiche.

CT 1.50 BRILLIANT-CUT DIAMOND

€ 2.700/4.000

93

94
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96
PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON PERLE SOUTH 
SEA E DIAMANTI
con pendente amovibile, in oro bianco 18kt, perle di mm 15 circa, 
diamanti taglio brillante e baguette per ct 4.60 circa, lungh. 5 cm, 
punzone 750, gr 26 complessivi

SOUTH SEA AND DIAMOND PENDANT EARRINGS IN 
WHITE GOLD

€ 2.500/3.500

97
ANELLO CON PERLA E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, perla di mm 10 circa, diamanti taglio baguette 
per ct 0.90 circa, mis. 11, gr 7

PEARL AND DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 900/1.500

96
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99
SPILLA CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamante centrale taglio vecchio di ct 1 circa, 
diamanti taglio a rosa, dim. 55x25 mm, gr 9

DIAMOND WHITE GOLD BROOCH

€ 700/1.000

98
BRACCIALE CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante e baguette per ct 13.50 
circa, lungh. 17 cm, punzoni francesi, gr 64

DIAMOND BRACELET

€ 5.000/8.000

98

99
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101
BRACCIALE TENNIS CON DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 4.60 circa, lungh. 
20,50 cm, punzoni 750 e del fabbricante, gr 18

TENNIS DIAMOND BRACELET IN YELLOW GOLD

€ 1.300/2.000

100
MORONI GRANDE ANELLO RETTANGOLARE CON 
SMERALDI E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 2.20 circa, smeraldi 
taglio carrè per ct 2.20 circa, mis. 13, punzoni 750 e del fabbricante, 
gr 23. Corredato di scatola

MORONI BIG RECTANGULAR EMERALD AND 
DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 1.300/2.000

102
ANELLO CON DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamante taglio brillante di ct 2.94, colore Q/R, 
purezza SI1, diamanti taglio baguette e tapes per ct 0.60 circa, mis. 
15, firmato “Damiani”, punzoni 750 e del fabbricante, gr 5. Corre-
dato di certificato IGI del 29/11/2019 attestante le caratteristiche

DIAMOND YELLOW GOLD RING

€ 4.000/6.000

100

101
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103
GUCCI “SIGNORIA” OROLOGIO DA DONNA 
cassa e bracciale in oro giallo 18kt, quadrante in occhio di tigre, movimento al quarzo, firmato 
“GUCCI”, punzone 750, lungh. 15 cm, gr 87

GUCCI “SIGNORIA” LADY’S WATCH

€ 2.000/3.000



60

104
MARIO BUCCELLATI COLLANA CON PERLA E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, perla barocca di 15x12x10 mm circa, diamanti 
taglio brillante e a rosa per ct 0.70 circa, firmato “Buccellati”, lungh. 
40 cm, gr 14. Corredata di scatola

MARIO BUCCELLATI PEARL AND DIAMOND NECKLACE

€ 3.000/5.000

105
ANELLO CON PERLA E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, perla di 7 mm circa, doppia fila di diamanti taglio 
brillante per ct 1.90 circa, mis. 19, gr 7

PEARL AND DIAMOND WHITE GOLD RING 

€ 800/1.200

104
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106
SPILLA CON DIAMANTI E SMERALDI COLOMBIANI
in platino, due smeraldi di forma per ct 1.80 circa, diamanti taglio 
brillante, baguette e carré per ct 8.50 circa, dim. 50x25 mm, pun-
zoni francesi, gr 16. Corredata di certificato IGN del 18/02/2020 
attestante le caratteristiche e l’origine geografica

COLUMBIAN EMERALD AND DIAMOND BROOCH IN 
PLATINUM

€ 4.000/6.000

107
PAIO DI ORECCHINI A DISCHI PENDENTI CON 
GIADA ONICE E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 0.90 circa, dim. 
70x10 mm circa, punzone 750, gr 15 complessivi

DISC SHAPED JADE ONYX AND DIAMOND PENDANT 
EARRINGS IN WHITE GOLD

€ 1.200/1.800

106

107



62

108
ANELLO CON PERLA E DIAMANTI
in platino, perla di 8 mm circa, diamanti taglio antico per ct 3.70 
circa, mis. 11, punzone del platino, gr 9

PEARL AND DIAMOND RING IN PLATINUM

€ 1.000/1.500

110
SPILLA CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio antico e a rosa per ct 4.50 circa, 
dim. 55x15 mm, gr 13

DIAMOND WHITE GOLD BROOCH

€ 2.500/3.500

109
PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON PERLE E 
DIAMANTI
in oro e argento, perle leggermente digradanti di 5-3 mm circa, 
diamanti taglio misto per ct 2 circa, lungh. 5,50 cm, chiusura a vite, 
gr 21

PEARL AND DIAMOND PENDANT EARRINGS IN SILVER 
AND GOLD

€ 700/900

109

108
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111
VAN CLEEF & ARPELS NEW YORK COLLANA A FIORE CON RUBINI E 
DIAMANTI
in platino, diamanti taglio goccia e brillante per ct 6.80 circa, rubini taglio rotondo per ct 2 circa, 
firmata “V.C.A. NY”, punzone del platino, lungh. 37,50 cm, gr 21

VAN CLEEF & ARPELS NY FLOWER RUBY AND DIAMOND NECKLACE 

€ 12.000/18.000
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112
COLLANA DI PERLE NATURALI
fermatura in platino con diamanti taglio a rosa, perle leggermente 
digradanti di 5.80-2.50 mm, lungh. 36 cm, gr 7. Corredata di certifi-
cato IGN del 18/02/2020 attestante le caratteristiche

PEARL PLATINUM NECKLACE 

€ 500/800

113
ANELLO A FORMA DI FIORE CON PERLA E 
DIAMANTI
in platino, perla di mm 9 circa, diamanti taglio brillante e navette 
per ct 2.50 circa, mis. 14, punzone PT, gr 8

FLOWER SHAPED PEARL AND DIAMOND RING IN 
PLATINUM

€ 2.000/3.000

112
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114
SPILLA A DOPPIA CLIP CON DIAMANTI
in platino, di forma arrotondata, montatura della spilla in oro bian-
co 18kt, con otto diamanti taglio brillante per ct 3 circa, diaman-
ti taglio brillante per ct 4 circa e baguette per ct 0.50 circa, dim. 
65X25 mm, gr 25

DIAMOND BROOCH IN PLATINUM AND WHITE GOLD 

€ 3.000/5.000

115
ANELLO CON RUBINO E DIAMANTI
in oro bianco e giallo 18kt, rubino taglio ovale di ct 5 circa, due 
diamanti taglio a scudo per ct 1.90 circa, mis. 15, punzone 750, gr 5

RUBY AND DIAMOND RING IN WHITE AND YELLOW 
GOLD

€ 7.000/9.000

114

115
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116
PAIO DI ORECCHINI CON PERLE SOUTH SEA 
DIAMANTI E PIETRE SINTETICHE
in oro bianco 18kt, perle di mm circa, diamanti taglio brillante per 
ct 1.80 circa, dim. 30x15, gr 17 complessivi

SOUTH SEA PEARL DIAMOND AND SYNTETHIC STONS 
EARRINGS IN WHITE GOLD 

€ 1.000/1.500

117
JAEGER LE COULTRE OROLOGIO DA DONNA IN 
ORO GIALLO 18 KT
cassa rotonda in oro giallo con piccoli diamanti taglio brillante sulle 
anse, movimento remontoir a carica manuale, bracciale in oro gial-
lo 18 kt a maglia piatta non originale. Corredato di astuccio origina-
le. Diam mm 13, lungh cm 16, peso complessivo gr 25 circa

JAEGER LE COULTRE 18 KT YELLOW GOLD LADY 
WRISTWATCH

€ 1.000/1.200

118
PEDERZANI SET DI BOTTONI
in oro bianco e giallo 18kt, diam. 17 e 10 mm, firmati “Pederzani”, 
punzone 750, gr 43 complessivi

PEDERZANI SET OF WHITE AND YELLOW GOLD 
BUTTONS

€ 900/1.500

116

117
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119
SPILLA A FIORE CON DIAMANTI
in oro giallo satinato 18kt, diamanti taglio brillante per ct 0.60 circa, 
dim. 45x40 mm, punzoni 750 e del fabbricante, gr 17

FLOWER SHAPED DIAMOND BROOCH IN YELLOW 
GOLD

€ 450/650

121
COLLANA DI CORALLO
barilotti digradanti da 10x9 mm a 5x5 mm, fermatura in oro giallo, 
lungh. 66,50 cm, punzone 750, gr 46

CORAL YELLOW GOLD NECKLACE

€ 500/800

120
SPILLA A FIORE CON RUBINI
in oro giallo 18kt, rubini taglio rotondo per ct 1 circa, dim. 60x40 
mm, punzoni 18kt e del fabbricante, gr 30

FLOWERING BRANCH RUBY BROOCH IN YELLOW 
GOLD

€ 750/1.000

119

120
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122
BULGARI ANELLO B.01 CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, una fila di diamanti taglio brillante per ct 0.35 
circa, mis. 11, firmato “Bulgari”, punzoni 750 e del fabbricante, gr 7

BULGARI B.01 DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 400/600

123
“BULGARI BULGARI” OROLOGIO A PINZA
cassa in acciaio, quadrante nero, movimento al quarzo, bracciale 
tubogas a molla in acciaio largh. 60 mm, firmato “BB Bulgari”, pun-
zoni acciaio e del fabbricante, vetro zaffiro, gr 57. Diam. 25 mm

“BULGARI BULGARI” STEEL LADY’S WATCH

€ 1.000/1.500

122

123
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124
BULGARI PARURE “ASTRALE”
in oro bianco 18kt, composta da collana lungh. 44 cm, anello mis. 13, paio di orecchini pendenti 
dim. 30x10 mm circa, firmata “Bulgari”, punzoni 750 e del fabbricante, gr 66 complessivi

BULGARI “ASTRALE” WHITE GOLD PARURE

€ 5.000/8.000
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125
BULGARI OROLOGIO DA DONNA CON BRACCIALE TUBOGAS
in oro giallo 18kt, testa a goccia con cassa di dim. 14x19 mm, vetro con finitura diamantata, movi-
mento a carica manuale Juvenia cal 845, firmato “Bulgari”, punzone 750 e del fabbricante, diam. 45 
mm, gr 76. Corredato di astuccio.

BULGARI TUBOGAS LADY’S WATCH

€ 3.000/5.000
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126
BULGARI COLANNA TUBOGAS CON RUBINO SMERALDI E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, due smeraldi taglio cabochon per ct 0.80 circa, rubino taglio cabochon di ct 0.60 
circa, diamanti taglio brillante per ct 0.50 circa, lungh. 38 cm, firmata “Bulgari”, punzoni 750 e del 
fabbricante, gr 84

BULGARI TUBOGAS RUBY EMERALD AND DIAMOND NECKLACE IN YELLOW 
GOLD

€ 3.800/5.500
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127
BULGARI PAIO DI ORECCHINI DOPPIO CUORE
in oro giallo 18kt, dim. 25x20 mm, firmati “Bulgari”, punzoni 750 e 
del fabbricante, gr 21 complessivi 

BULGARI DOUBLE HEART YELLOW GOLD EARRINGS

€ 1.000/1.500

128
BULGARI DOPPIO ANELLO CONTRARIÉ CON 
DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, due diamanti taglio brillante per ct 2 
circa, colore G-I, purezza VVS-SI, mis. 13, firmato “Mont Bulgari”, 
punzone 750, gr 21. Corredato di scatola. Accompagnato da certi-
ficato IGN del 3/02/20 attestante le caratteristiche

BULGARI DOUBLE DIAMOND RING IN WHITE AND 
YELLOW GOLD

€ 5.000/8.000

127

128
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129
BULGARI ANELLO A FASCIA CON DIAMANTI
in platino, diamanti taglio ovale, brillante e baguette per ct 2.70 circa, firmato “Bulgari”, punzoni 950 
e del fabbricante, mis. 17, gr 12. Corredato di custodia a pochette Bulgari

BULGARI BAND DIAMOND RING IN PLATINUM

€ 10.000/15.000
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131
BULGARI COLLANA CON PENDENTE A DISCO
in oro giallo 18kt, pavé di diamanti taglio brillante per ct 1.90 cir-
ca, firmata “Bulgari”, punzoni 750 e del fabbricante, dim. pendente 
45x26 mm, gr 18

BULGARI YELLOW GOLD NECKLACE WITH A DISC 
SHAPED PENDANT

€ 2.800/4.000

130
BULGARI BULGARI OROLOGIO REF. F462XX N 
BB30GL 
cassa in oro giallo 18kt con fondello a pressione, ghiera marcata 
Bulgari, quadrante nero lucido con indici oro, movimento al quar-
zo. Cinturino in pelle con fibbia originale in oro. Corredato di scato-
la originale. Diam. mm 30

BULGARI BULGARI 18 KT YELLOW GOLD REF BB30GL 
WRISTWATCH

€ 700/1.200

132
GEMMELLI “BULGARI BULGARI”
in oro giallo 18kt e onice, dim. 25x10 mm, punzoni 750 e del fabbri-
cante, gr 12 complessivi

“BULGARI BULGARI” YELLOW GOLD CUFFLINKS

€ 200/300

130

131

132
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133
BULGARI BRACCIALE MAGLIA GROUMETTE CON 
CORALLO
in oro giallo 18kt, lungh. 18 cm, firmato “Bulgari”, punzoni 750 e del 
fabbricante, gr 25.

BULGARI GROUMETTE BRACELET IN YELLOW GOLD 
AND CORAL

€ 1.000/1.500

134
BULGARI ANELLO “TROMBINO” CON SMERALDO E 
DIAMANTI
in oro giallo 18kt, smeraldo taglio ottagonale di ct 1.83, diamanti ta-
glio brillante e baguette per ct 2.30 circa, mis. 15, firmato “Bulgari”, 
punzoni, gr 10. Corredato di scatola

BULGARI “TROMBINO” EMERALD AND DIAMOND 
RING

€ 5.000/8.000

134

133
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135
ANELLO CON RUBINO BIRMANO E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, rubino taglio cabochon di ct 3.20, diamanti ta-
glio brillante per ct 0.91, colore F/G, purezza IF/Vvs, mis. 14, pun-
zoni 750 e del fabbricante con numero seriale, gr 8. Corredato di 
certificato IGN del 04/10/2016 attestante le caratteristiche e l’origi-
ne geografica del rubino

BURMA RUBY AND DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 3.500/5.500

137
ANELLO A “MARGHERITA” CON OPALE BIANCO E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 1 circa, mis. 13, 
punzoni 750 e del fabbricante, gr 6

“MARGUERITE” WHITE OPAL AND DIAMOND RING IN 
WHITE GOLD

€ 700/1.000

136
GEMELLI CON RUBINI
in oro bianco 18kt, una fila di rubini taglio carrè per ct 5 circa, dim. 
25x18, gr 15 complessivi

RUBY WHITE GOLD CUFFLINKS

€ 600/900

135

136

137
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138
COLLANA A DOPPIO FILO DI CORALLO
barilotti digradanti da mm 18x11 a mm 6x4 circa, fermatura in oro giallo 18kt con zaffiro cabochon, 
lungh. 68 cm, punzone 750, gr 136

DOUBLE STRAND CORAL NECKLACE

€ 1.500/2.500



82

139
PAIO DI ORECCHINI PENDENTI A FRECCIA CON 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 2 circa, chiusura 
a clip con perno, dim. 55x10 mm circa, gr 12 complessivi

ARROW SHAPED DIAMOND EARRINGS IN WHITE 
GOLD

€ 700/1.000

141
GEMELLI CON ZAFFIRI
in oro bianco 18kt, zaffiri taglio carrè e cabochon per ct 2 circa, dim. 
20x18 mm, punzoni 750 e del fabbricante, gr 15 complessivi

SAPPHIRE CUFFLINKS IN WHITE GOLD

€ 480/680

140
ANELLO CONTRARIE’ CON ZAFFIRO E DIAMANTE
in oro bianco 18kt, zaffiro taglio ovale di ct 2 circa, diamante taglio 
brillante di ct 0.90 circa, mis. 14, punzoni 750 e del fabbricante, gr 7

CONTRARIE SAPPHIRE AND DIAMOND RING IN WHITE 
GOLD

€ 4.000/6.000

139

140

141
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142
COLLANA CON TOPAZI AZZURRI E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 0.50 circa, lungh. 
38,50 cm, gr 44

BLUE TOPAZ AND DIAMOND NECKLACE IN WHITE 
GOLD

€ 2.300/3.400

143
ANELLO CON DIAMANTE A CUORE
in oro bianco 18kt, diamante taglio a cuore di ct 2.20 circa, mis. 13, 
punzone 750, gr 5

HEART SHAPED DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 2.800/4.500

142

143
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145
PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON CORALLO 
ROSA E DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 0.60 circa, 
lungh. 4 cm, punzone 750, gr 11 complessivi

ROSE CORAL AND DIAMOND PENDANT EARRINGS

€ 300/500

144
COLLANA CON CORALLO ROSA PERLE E DIAMANTI
Gocce di corallo rosa e a bottone, perle di 5 mm circa, diamanti 
taglio antico per ct 5 circa, lungh. 40 cm, gr 72

ROSE CORAL PEARL AND DIAMOND GOLD NECKLACE

€ 3.000/5.000

144

145
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146
PATEK PHILIPPE ELLIPSE REF. 4382
Cassa in oro giallo 18kt con lunetta in diamanti, quadrante soleil 
blu con indici applicati, movimento a carica manuale cal 16250, ve-
tro minerale, cinturino in pelle con fibbia originale in oro giallo 18kt. 
Dim mm 23X28

PATEK PHILIPPE ELLIPSE 18 KT YELLOW GOLD AND 
DIAMONDS WRISTWATCH 

€ 2.000/3.000

147
KUTCHINSKY GRANDE SPILLA STILE REGIMENTAL 
CON DIAMANTI RUBINI E ZAFFIRI
in oro giallo e bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 2.50 circa, 
rubini taglio carré per ct 0.30 circa, zaffiri taglio baguette per ct 0.80 
circa, dim. 55x45 mm, gr 24

KUTCHINSKY REGIMENTAL STAR BROOCH IN WHITE 
AND YELLOW GOLD WITH DIAMONDS RUBIES AND 
SAPPHIRES

€ 800/1.200

146

147
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149
BRACCIALE A MOLLA CONTRARIÉ CON DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, diamanti per ct 4 circa, diam. 55 mm, 
gr 83

CONTRARIÉ YELLOW GOLD AND DIAMOND BRACELET

€ 2.000/3.000

148
ANELLO CON SMERALDO E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, smeraldo taglio ottagonale di ct 0.75 circa, dia-
manti taglio tapes per ct 0.30 circa, mis. 12, gr 5 circa

EMERALD AND DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 400/600

148

149
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150
COLLANA A SCIARPA CON PERLE E DIAMANTI
distanziali a oliva in oro giallo 18kt, perle leggermente digradanti di 4-2 mm, diamanti taglio brillan-
te per ct 4 circa, lungh. 93 cm, gr 144

SCARF PEARL AND DIAMOND NECKLACE IN YELLOW GOLD

€ 2.800/3.500
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151
COLLANA DI PERLE CON ACQUAMARINA RUBINI E 
DIAMANTI
fermatura in oro giallo 18kt, acquamarina taglio rotondo di ct 10 
circa, rubini taglio rotondo e cabochon per ct 2 circa, diamanti ta-
glio brillante per ct 1.10 circa, perle di 8 mm circa, lungh. 41 mm, 
gr 47

PEARL YELLOW GOLD NECKLACE WITH AQUAMARINE 
RUBIES AND DIAMONDS

€ 600/900

152
PAIO DI ORECCHINI CON PERLE GRIGE BAROCCHE 
E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, perle di mm 16x11/15x12 circa, diamanti taglio 
brillante per ct 1.10 circa, dim. 25x15 mm, punzone 750, gr 13 
complessivi

GREY BAROQUE PEARL AND DIAMOND EARRINGS IN 
YELLOW GOLD

€ 500/800

151

152



GIOIELLI - 9 Luglio 2020 89

155
GEMELLI A QUADRIFOGLIO STILIZZATO CON 
ZAFFIRI
in oro giallo 18kt, zaffiri taglio rotondo per ct 2.40 circa, dim. 27x15 
mm, gr 15 complessivi

STYLIZED FOUR-LEAF CLOVER CUFFLINKS IN YELLOW 
GOLD AND SAPPHIRES

€ 400/600

154
PENDENTE BUDDHA CON ZAFFIRI E DIAMANTE
in oro giallo e bianco 18kt, due zaffiri taglio cabochon sul volto, uno 
zaffiro e un diamante taglio huit huit sul copricapo, punzone MR, 
dim. 50x30 mm, gr 16

BUDDHA PENDANT IN WHITE AND YELLOW GOLD 
WITH SAPPHIRES AND A DIAMOND

€ 400/600

153
PICCOLA SPILLA A CORDA INTRECCIATA CON 
ZAFFIRI
in oro giallo 18kt, zaffiri taglio rotondo per ct 0.60 circa, dim. 40x20 
mm, gr 8

SMALL WOVEN ROPE SAPPHIRE BROOCH IN YELLOW 
GOLD

€ 200/300

153

154

155
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156
ALIGI SASSU “CAVALLINO D’ORO” 
collana a catena in oro giallo 18kt con pendente a disco raffigurante un cavallo stilizzato impre-
ziosito da un diamante, lungh. 46 cm, diam. pendente 52 mm, firmata “Sassu”, contrassegnata dal 
numero 30/30, punzone 750, gr 50. Corredata di scatola

ALIGI SASSU “CAVALLINO D’ORO” 

€ 2.500/3.500

ALIGI SASSU
(Milano 1912 - Pollença 2000) 

 

Aligi Sassu è stato pittore e scultore, molto vicino al movimento futurista, 
membro del gruppo di Corrente e convinto antifascista. La sua pittura è 
caratterizzata da toni caldi e accesi, ispirati all’atmosfera mediterranea della 
Sardegna. Nelle sue opere si coglie un forte impegno politico e sociale; 
i soggetti sono tratti dalla realtà e spesso reinterpretati con uno stile 
fortemente espressionista. Artista versatile e in continua evoluzione, ogni 
periodo creativo è influenzato dai cambiamenti della realtà che lo circonda. 
I protagonisti delle sue opere mutano nel corso del tempo: dai celebri 
“Uomini rossi”, ai cavalli, figure mitologiche, soggetti sacri, i ricordi dei Caffè 
di Parigi, le tauromachie.

Aligi Sassu (Milan 1912 - Pollença 2000) is a painter and sculptor. Very close 
to the futurist movement, member of the Corrente group and convinced 
anti-fascist. His painting is characterized by warm and bright tones, inspired 
by the Mediterranean atmosphere of Sardinia. In his works there is a strong 
political and social commitment; the subjects are drawn from reality and often 
reinterpreted with a strongly expressionist style. Versatile and constantly evolving 
artist, each creative period is influenced by changes in the reality that surrounds 
him. The protagonists of his works change over time: from the famous “red men”, 
to horses, mythological figures, sacred subjects, the memories of the Parisian 
cafes, bullfighting.
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157
CANNILLA PER MASENZA BRACCIALE CHARMS A CATENA 
in oro giallo 18kt, pendenti di forma astratta con varie pietre di colore taglio rotondo e cabochon, 
lungh. 20 cm, firmato “Cannilla Masenza-Roma”, punzoni 750 e del fabbricante, gr 139 circa

CANNILLA FOR MASENZA YELLOW GOLD CHARMS BRACELET 

€ 4.000/6.000

FRANCO CANNILLA
(Caltagirone 1911 – Roma 1984)

 

Scultore formatosi nella produzione di ceramiche artistiche, si iscrive 
all’Accademia di Belle Arti ai corsi di scultura.
Si dedica inizialmente all’arte figurativa per poi approdare alle forme astratte, 
annoverando varie presenze alla Biennale di Venezia e alla quadriennale 
di Roma, da molti è considerato uno dei più importanti artisti italiani della 
scultura astratta.
Fin dagli anni Quaranta, crea gioielli d’artista, progettando direttamente i 
modelli con Afro, Mirko, Fazzini e, in seguito, Mastroianni e Capogrossi, per 
il gioielliere Mario Masenza.

Sculptor born as artistic producer of ceramic, starts its study as sculptor at 
Accademia di Belle Arti.
His production starts with figurative art shifting with the time in full Abstract 
figures, he exhibits several time at the Biennale di Venezia and Quadriennale di 
Roma, it is considered one of the major artist in abstract sculpture.
Since the 40’s create jewels in partnership with Afro, Mirko, Fazzini and then 
Mastroianni and Capogrossi for the jeweller Masenza.
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158
GIORGIO FACCHINI COLLANA DI PERLE CON 
ZAFFIRI DIAMANTI E SMALTI, 1973
fermatura a fibula in oro giallo 18kt, perle di 8 mm circa, zaffiri ta-
glio ovale per ct 1.50 circa, diamanti taglio brillante e baguette per 
ct 0.40 circa, firmata “Giorgio Facchini”, unico esemplare, peso tot. 
gr 102. Corredata di scatola

GIORGIO FACCHINI PEARL NECKLACE WITH 
SAPPHIRES DIAMONDS AND ENAMELS

€ 1.400/2.000

159
GIORGIO FACCHINI “PREZIOSITÀ DELLO SPAZIO” 
ANELLO PERLA DIAMANTI E SMALTO VERDE, 1972
in oro giallo 18kt, perla di diam. 10 mm circa, diamanti taglio brillan-
te e baguette per ct 0.70 circa, mis. 19, firmato “Giorgio Facchini”, 
unico esemplare, punzone 750, gr 20. Corredato di scatola

GIORGIO FACCHINI “PRECIOUSNESS OF SPACE” 
DIAMOND YELLOW GOLD RING ENAMEL AND A PEARL

€ 1.000/1.500

GIORGIO FACCHINI
Nasce a Fano nel 1947. Da giovanissimo, mentre si dedica al disegno, frequenta lo studio dello zio 
gioielliere di Jesi. Esordisce con alcuni gioielli spazialisti, per poi dedicarsi ai gioielli cinetici dal 1969.
“..quest’arte sopravvive alla morte e così potranno rivederci, discutere delle opere e amare e capire il 
nostro passaggio”

Born in Fano in 1947. From young age, he attended the atelier of a goldsmith uncle in Jesi. He made his debut 
with some jewels that were first spatialist, then devote himself to kinetic jewels starting from 1969.
“..This art survives death and so they will be able to see us again, discuss works and love and understand our 
passage”

158

159





96

160
COLLANA RIVIÈRE DI DIAMANTI
in argento e oro, a tronchetti digradanti con diamanti taglio antico per ct 25 circa, lungh. 40 cm, 
gr 73

RIVIÈRE DIAMOND NECKLACE

€ 9.000/13.000
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161
CARTIER PARIS OROLOGIO IN PLATINO ORO E 
DIAMANTI
cassa carrè in platino con lunetta in diamanti, fondello in oro giallo, 
quadrante argentè inciso con numeri romani, corona con diaman-
te, movimento a carica manuale marcato Cartier Paris. Dim. 19x19 
mm

CARTIER PARIS PLATINUM GOLD AND DIAMONDS 
WRISTWATCH

€ 1.800/2.800

162
PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON PERLE E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio antico e huit huit per ct 2.70 
circa, piccole perle di 3 mm circa, lungh. 6 cm, gr 10 complessivi

DIAMOND AND PEARL WHITE GOLD EARRINGS

€ 1.200/1.800

161

162
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164
ANELLO A SERPENTE CON DIAMANTI E SMERALDI
in oro bianco 18kt, diamanti colorati taglio brillante per ct 4.50 cir-
ca, due smeraldi taglio navette per ct 0.15 circa, mis. 15, punzoni 
750, 18kt e numero seriale, gr 19

DIAMOND AND EMERALD SNAKE RING IN WHITE 
GOLD

€ 800/1.200

163
LUNGA COLLANA CON PENDENTE A FIORI IN 
DIAMANTI E ZAFFIRI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 0.90 circa e zaffiri 
multicolore, lungh. cm. 41, pendente cm. 18,  gr 63

LONG FLOWERY CLUSTER WHITE GOLD NECKLACE 
WITH DIAMONDS AND SAPPHIRES

€ 1.500/2.500

163

164
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165
LEO PIZZO CIONDOLO A FIORI CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti brown e bianchi taglio brillante per 
complessivi ct 1.80 circa, passante ciondolo apribile, firmato “Leo 
Pizzo”, punzoni 750 e del fabbricante, gr 12

LEO PIZZO FLOWER DIAMOND PENDANT IN WHITE 
GOLD

€ 700/1.000

167
COLLANA CON PENDENTE A CUORE 
ATTRAVERSATO DA UN SERPENTE
in oro bianco 18kt, diamanti neri taglio brillante per ct 2.30 circa, 
diamanti bianchi taglio brillante per ct 2 circa, pendente dim. 45x60 
mm, lungh. 43.50 cm, punzoni 750 e 18kt, gr 30

WHITE GOLD NECKLACE WITH A HEART SHAPED 
DIAMOND PENDANT CROOSED BY A SNAKE

€ 800/1.200

166
LEO PIZZO PAIO DI ORECCHINI A FIORI CON 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti brown e bianchi taglio brillante per 
complessivi ct 4 circa, dim. 25x15 mm, chiusura a clip con perno, 
firmato Leo Pizzo, punzoni 750 e del fabbricante, gr 17

FLOWER DIAMOND EARRINGS 

€ 800/1.200

165

166

167
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169
BRACCIALE MOTIVO FLOREALE CON ZAFFIRI E 
DIAMANTI
in platino, zaffiri taglio ovale per ct 15.50 circa, diamanti taglio na-
vette e brillante per ct 8.50 circa, colore H/I, purezza Vs, lungh. 18 
cm, punzone platino, gr 30. Corredato di certificato IGN attestante 
le caratteristiche.

FLOWER SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET IN 
PLATINUM

€ 3.500/5.500

168
PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON ZAFFIRI E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiri taglio ovale per ct 3 circa, diamanti taglio 
brillante per ct 0.80 circa, colore G/H, purezza Vs/SI, lungh. 4 cm, 
punzone 750, gr 8 complessivi. Corredato di certificato IGN atte-
stante le caratteristiche.

SAPPHIRE AND DIAMOND PENDANT EARRINGS IN 
WHITE GOLD

€ 800/1.200

170
ANELLO A FIORE CON ZAFFIRO E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiro taglio ovale di ct 3 circa, diamanti taglio 
navette e brillante per ct 1.70 circa, colore H/I, purezza Vs, mis. 11, 
gr 6. Corredato di certificato IGN attestante le caratteristiche.

FLOWER SHAPED SAPPHIRE AND DIAMOND RING IN 
WHITE GOLD

€ 2.000/3.000

168

169

170
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171
COLLANA CON ZAFFIRI E DIAMANTI 
in oro bianco 18kt, zaffiri taglio ovale per ct 8.50 circa, diamanti taglio brillante per ct 
5 circa, colore G/H, purezza Vs/SI, lungh. 42 cm, gr 43. Corredato di certificato IGN 
attestante le caratteristiche.

SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE IN WHITE GOLD

€ 2.000/3.000
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172
PAIO DI ORECCHINI A LOBO CON PERLE E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, perle di mm 4 circa, diamanti taglio brillante e 
huit huit per ct 3.20 circa, dim. 30x20 mm, chiusura a clip, gr 17 
complessivi

FLOWERY BRANCH PEARL AND DIAMOND EARRINGS 
IN WHITE GOLD

€ 900/1.500

173
SPILLA A TRALCIO DI VITE CON GRANATI E 
DIAMANTI
in oro e argento, granati taglio cabochon per ct 25 circa, diamanti 
taglio vecchio, a rosa e misto per ct 1.40 circa, dim. 70x50 mm, gr 
28

GARNET AND DIAMOND WINE GRAPE CLUSTER 
BROOCH IN SILVER AND GOLD

€ 1.500/2.500

172

173
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174
COLLANA CON GRANATI PENDENTI E MICROPERLE
a catena torchon, in oro giallo 18kt, lungh. 41 cm, gr 78

TORCHON GARNET AND PEARL NECKLACE IN YELLOW GOLD

€ 2.000/3.000
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175
GRANDE PENDENTE IN COMMESSO FIORENTINO 
cornice e maglia in oro giallo 15 kt, intarsio in pietre dure raffigu-
rante tralcio fiorito, punzoni inglesi, dim 97x68, gr 53

BIG MICROMOSAIC FLORENTINE PENDANT IN 15KT 
GOLD

€ 600/900

176
PORTAPILLOLE CON ZAFFIRI
in oro giallo 18 kt superficie godronata, due file di zaffiri carrè per 
ct 2 circa, dim 46x36, punzoni francesi, gr 44

YELLOW GOLD AND SAPPHIRE PILLBOX

€ 1.300/1.900

175

176
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177
PARURE CON AMETISTE E MICROPERLE
in oro giallo 18kt, composta da una spilla con pendente e un paio 
di orecchini, dim. spilla 55x25 mm, punzone 750, gr 31 complessivi. 
Corredata di scatola.

AMETHYST AND PEARL PARURE IN GOLD

€ 600/900

178
COLLANA A SERIE DI PICCOLI FIORI STILIZZATI 
CON PERLE
in oro giallo 18kt, perle leggermente digradanti di 7-4 mm circa, 
lungh. 34 cm, gr 15

PEARL AND YELLOW GOLD NECKLACE

€ 450/650

177

178
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179
GRANDE SPILLA A VENTAGLIO 
composta da due clip amovibili in platino, diamanti taglio brillante e baguette per ct 9.90 circa, 
montatura della spilla in oro bianco 18kt, punzoni 750 e PT, dim. 65x45 mm circa, gr 44. Corredata 
di scatola.

FAN SHAPED PLATINUM BROOCH

€ 5.000/8.000
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180
COLLANA SNODATA CON GIADA LAPISLAZZULI E SMALTO BLU
in oro 14kt, giada incisa e traforata a forma di dischi e di ottagono, lungh. 41 mm, punzoni francesi 
e 14kt, gr 42

14KT GOLD NECKLACE WITH AN ORIENTAL JADE AND BLUE ENAMEL SETTING  

€ 2.000/3.000
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181
SPILLA A FIORE CON DIAMANTI
in oro e argento, diamanti taglio antico e a rosa per ct 3.90 circa, 
lungh. 60x30 mm circa, gr 20

FLOWER SHAPED BROOCH IN SILVER AND GOLD

€ 1.200/1.800

182
SPILLA A MEZZALUNA CON DIAMANTI
in oro e argento, diamanti taglio antico e a rosa per ct 3.70 circa, 
dim. 45x35 mm, punzoni austriaci, gr 18

HALF-MOON DIAMOND BROOCH IN SILVER AND 
GOLD

€ 1.500/2.500

181

182
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184
ANELLO A FIORE CON RUBINO E DIAMANTI
in oro e argento inciso e traforato, rubino taglio cabochon di ct 5 
circa, diamanti taglio brillante per ct 3.50 circa, mis. 17, gr 10 circa

FLOWER RUBY AND DIAMOND RING IN SILVER AND 
GOLD

€ 600/800

183
SPILLA A TRALCIO FIORITO CON PERLE BAROCCHE 
E DIAMANTI
in oro e argento, dim. 60x30 mm, gr 13

FLOWERY CLUSTER BAROQUE PEARL AND DIAMOND 
BROOCH IN SILVER AND GOLD 

€ 700/1.000

183

184
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185
SPILLA CON RUBINI SMERALDI E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, rubini taglio rotondo per ct 2.90 circa, diamanti 
taglio brillante per ct 1.60 circa, smeraldi taglio rotondo per ct 0.40 
circa, dim. 35x45 mm, gr 28

FLORAL BRANCH RUBY EMERALD AND DIAMOND 
BROOCH IN YELLOW GOLD

€ 1.300/2.000

186
ANELLO A CUPOLA FRA VOLUTE CON DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio vecchio, huit huit e brillante per ct 
3.70 circa, mis. 14, gr 24

DOME DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 900/1.500

185

186
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187
SIGILLO A COLONNA CON PIETRA DURA E SMALTO VERDE
in oro inciso 18kt, raffigurante sulla sommità un giovane abbracciato ad un cane, dim. 75x20 mm, gr 61

COLUMN SHAPED SEMIPRECIOUS STONE AND GREEN ENAMEL SIGNET IN GOLD

€ 1.000/1.500
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188
ANELLO A “MARGHERITA” CON DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamante centrale taglio brillante di ct 1.27, colo-
re k, purezza Vvs1, diamanti di contorno taglio brillante per ct 0.60 
circa, punzoni 750 e del fabbricante, mis. 15, gr 5. Corredato di 
certificato IGN del 10/01/2020 attestante le caratteristiche.

“MARGUERITE” DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 3.800/5.800

189
BRACCIALE CON ZAFFIRI E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, zaffiri taglio rotondo per ct 4.70 circa, diamanti 
taglio antico per ct 2.10 circa, lungh. 19 cm, gr 55

SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET IN YELLOW 
GOLD

€ 2.000/3.000

190
ANELLO A “MARGHERITA” CON ZAFFIRO E 
DIAMANTI
in oro e argento, zaffiro taglio cabochon di ct 4 circa, diamanti taglio 
antico per ct 1.80 circa, mis. 17, punzoni 18kt e del fabbricante, gr 7

“MARGUERITE” SAPPHIRE AND DIAMOND RING IN 
SILVER AND GOLD

€ 1.500/2.500

188

189

190
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191
LUNGA COLLANA MAGLIA A SPIGA
in oro giallo e bianco alternato 18kt, lungh. 92 cm, punzoni 750 e 
del fabbricante, gr 148

LONG KNITTED CHAIN NECKLACE IN WHITE AND 
YELLOW GOLD 

€ 3.000/5.000

192
ANELLO A FASCIA CON DIAMANTE
in oro giallo 18kt, diamante taglio brillante di ct 0.75 circa, mis. 11, 
punzone 750, gr 6

DIAMOND BAND RING IN YELLOW GOLD

€ 600/900

193
SPILLA A TRALCIO CON DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, diamanti taglio huit huit per ct 1.50 circa, 
dim. 75x25 mm, gr 15

BRANCH SHAPED DIAMOND BROOCH IN WHITE AND 
YELLOW GOLD

€ 900/1.500

191

192

193
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194
ANELLO CON SMERALDO COLOMBIANO E DIAMANTI
in platino, smeraldo taglio ottagonale di ct 10 circa, diamanti taglio misto per ct 3 circa, mis. 11, pun-
zone del platino e del fabbricante, gr 11. Corredato di certificato SSEF del 20/11/2018 attestante le 
caratteristiche e l’origine geografica.

COLUMBIAN EMERALD AND DIAMOND PLATINUM RING 

€ 20.000/30.000
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 196
PAIO DI ORECCHINI CHANDELIER CON DIAMANTI 
ZAFFIRI RUBINI E SMERALDI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 3 circa, zaffiri taglio 
rotondo per ct 1.40 circa, rubini taglio rotondo e cabochon per ct 
2.50 circa, smeraldi taglio rotondo e cabochon per ct 1.90 circa, 
dim. 55 mm, gr 28 complessivi

DIAMOND SAPPHIRE RUBY AND EMERALD EARRINGS 
IN YELLOW GOLD

€ 1.800/2.500

195
BRACCIALE IN ORO GIALLO CON DIAMANTI 
RUBINI ZAFFIRI E SMERALDI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 7.50 circa, zaffiri e 
rubini taglio rotondo per ct 8 circa, smeraldi taglio rotondo per ct 
2.80 circa, lungh. 19,50 cm, gr 94

DIAMOND RUBY SAPPHIRE AND EMERALD BRACELET 
IN YELLOW GOLD

€ 3.000/5.000

195
196
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197
ANELLO SOLITARIO CON DIAMANTE
in oro giallo 18kt, diamante taglio vecchio di ct 1.50 circa, mis. 14, 
punzone 750, gr 4

SOLITAIRE DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 2.000/3.000

198
LUNGA COLLANA A MAGLIA BARBAZZALE CON 
PENDENTI IN CRISTALLO DI ROCCA
in oro giallo 18kt, con pietre colorate, lungh. 86 cm, punzoni 750 e 
del fabbricante, gr 296

LONG BARBAZZALE YELLOW GOLD NECKLACE WITH 
ROCK OF CRYSTAL AND COLOURED STONE PENDANTS

€ 3.800/5.500

197

198
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200
BRACCIALE CON GIADA E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, giada incisa a quadrifoglio, diamanti taglio brillan-
te per ct 0.18 circa, fermatura in oro bianco 18kt, lungh. 18,50 cm, 
punzone 750, gr 49

JADE AND DIAMOND BRACELET IN YELLOW GOLD

€ 1.500/2.500

199
BUCCELLATI ORECCHINI A DISCO CON GIADA 
INCISA
in oro giallo 18kt, chiusura a clip, dim. 20X20 mm, firmati “Buccella-
ti”, gr 19 complessivi. Corredati di scatola.

BUCCELLATI ROUND CARVED JADE EARRINGS IN 
YELLOW GOLD

€ 2.000/3.000

199

200
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202
SPILLA A TRALCIO CON PERLE E DIAMANTI
in oro e argento, diamanti taglio antico e misto per ct 4.70 circa, 
dim. 75x45 mm, gr 28

FLOWERING BRANCH PEARL AND DIAMOND BROOCH 
IN SILVER AND GOLD

€ 1.500/2.500

201
COPPIA DI PENDENTI “A MARGHERITA” CON 
PERLE E DIAMANTI
in oro e argento, perle di 9 mm, diamanti taglio vecchio per ct 1 
circa, dim. 15x20 mm circa, gr 6 complessivi

PAIR OF “MARGUERITE” PEARL AND DIAMOND 
PENDANTS IN SILVER AND GOLD

€ 700/1.000

201

202
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203
ANELLO RIVIERA CON DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio antico per ct 1.40 circa, mis. 16, 
gr 5

RIVIERE DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 600/800

205
BORSETTA DA SERA A MAGLIA TESSITA
in oro 9kt, chiusura con zaffiri taglio cabochon per ct 0.60 circa, 
punzoni inglesi, gr 102

9KT GOLD MESH CLUTCH BAG

€ 1.400/2.400

204
CROCE CON RUBINO SMERALDI E PIETRE 
SEMIPREZIOSE
in oro giallo 18kt, dim. 50x35 mm, gr 8

RUBY EMERALD AND SEMIPRECIOUS STONE CROSS IN 
YELLOW GOLD

€ 250/350

203

205

204
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207
PAIO DI ORECCHINI CON PERLE SOUTH SEA E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, perle di mm 14 circa, contorno di diamanti ca-
librati per ct 3 circa, diam. 20 mm circa, chiusura a clip con perno, 
gr 31 complessivi

SOUTH SEA PEARL AND DIAMOND EARRINGS IN 
WHITE GOLD

€ 1.600/2.400

206
COLLANA DI PERLE SOUTH SEA 
un filo di perle di 12 mm circa, fermatura in oro bianco 18kt e dia-
manti taglio brillante per ct 1 circa, lungh. 49 cm, punzone 750, gr 
132

SOUTH SEA PEARL NECKLACE

€ 2.000/3.000

206

207
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208
ANELLO CONTRARIE CON DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, diamante bianco taglio ottagonale di ct 3.50 circa, diamante giallo taglio 
ottagonale di ct 4.30 circa, mis. 12, gr 3

CONTRARIE DIAMOND RING IN WHITE AND YELLOW GOLD

€ 25.000/35.000
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209
GARRARD & CO SPILLA A FORMA DI FIORE CON ZAFFIRI E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, platino e smalto blu, zaffiri taglio rotondo per ct 0.60 circa, diamanti taglio brillan-
te per ct 1.70 circa, dim. 65x50 mm, firmata “Garrard”, punzoni francesi e inglesi, gr 25

GARRARD SAPPHIRE AND DIAMOND BROOCH IN YELLOW GOLD PLATINUM 
AND BLUE ENAMEL 

€ 2.000/3.000
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210
CARTIER PARIS GEMELLI TRINITY A NODO
in oro a tre colori 18kt, dim. 25x10 mm, firmati, punzoni 750 e nu-
mero seriale, gr 21 complessivi

CARTIER TRINITY KNOT CUFFLINKS IN THREE COLOUR 
GOLD

€ 1.300/2.000

211
CARTIER PARIS COLLANA DI PERLE CON ZAFFIRI E 
DIAMANTI
in oro giallo 18kt, perle di mm 5 circa, pendente con zaffiri taglio 
cabochon per ct 1.30 circa, diamanti taglio brillante per ct 1.20 cir-
ca, firmata “Cartier Paris”, punzoni francesi, 750 e numero seriale, 
lungh. 39 cm, gr 26. Corredata di astuccio e garanzia.

CARTIER PARIS PEARL SAPPHIRE AND DIAMOND 
NECKLACE IN YELLOW GOLD

€ 2.000/3.000

210

211



212
CARTIER SPILLA PANTHÈRE  
in oro giallo 18kt, muso con onice e piccoli smeraldi, firmata, punzoni francesi, 750 e numero di 
serie, dim. 50x15 mm, gr 17. Corredata di scatola e garanzia.

CARTIER PANTHÈRE YELLOW GOLD BROOCH

€ 2.000/3.000

126126



1
ANELLO CON DIAMANTI STILE DECO’ IN ORO 
GIALLO E BIANCO
un diamante taglio antico di ct 1.10 circa contornato da diamanti 
taglio antico di due misure per ct 0.90 circa, punzone 14Kt, mis. 
8, g 5

ART DECO’ STYLE DIAMOND WHITE AND YELLOW 
LOW TITLE GOLD RING

€ 1.800/2.500
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213
CARTIER PARIS PICCOLA TROUSSE
in oro giallo 18kt e smalto nero con portacipria e porta rossetto, punzoni francesi, dim 60x50 mm, 
gr 100

CARTIER YELLOW GOLD POWDER CASE AND LIPSTICK

€ 3.500/5.500
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214
CARTIER PARIS ACCENDINO 
in oro giallo 18 kt, decorato con smalto nero e bianco, dim 45x30, punzoni francesi, gr 64

CARTIER PARIS YELLOW GOLD AND BLACK ENAMEL LIGHTER

€ 1.200/1.800
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215
CARTIER OROLOGIO-BRACCIALE ORO GIALLO ZAFFIRI E DIAMANTI
orologio Bagnoire ref 8057020 in oro 18 kt e pavè di diamanti, bracciale in oro giallo 18 kt con 
segmenti snodati a pavè di diamanti e zaffiri cabochon, chiusura a doppia lama, corona con dia-
mante, movimento al quarzo, vetro minerale. Corredato di elemento amovibile per trasformarlo in 
bracciale. Diam interno cm 54 circa

CARTIER YELLOW GOLD DIAMONDS AND SAPPHIRE WRISTWATCH-BRACELET

€ 30.000/40.000
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216
DIAMANTE IN BLISTER
ct 2.50, taglio brillante, colore L, purezza I1. Corredato di certificato 
IGN del 6/12/2019 attestante le caratteristiche.

A CT 2.50 BRILLIANT-CUT DIAMOND IN BLISTER

€ 2.400/3.400

217
DIAMANTE IN BLISTER
ct 3.69, taglio brillante, colore M, purezza Vs2. Corredato di certifi-
cato IGN del 6/12/2019 attestante le caratteristiche.

A CT 3.69 BRILLIANT-CUT DIAMOND IN BLISTER

€ 7.000/9.000

216

217
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218
ANELLO CON ZAFFIRO CEYLON E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiro taglio cuscino di ct 3.52, diamanti ta-
glio brillante per ct 0.50 circa, colore F/G, purezza SI, mis. 14, pun-
zoni 750 e del fabbricante, gr 5. Corredato di certificato IGN del 
18/02/2020 attestante l’origine geografica e l’assenza di trattamen-
ti termici.

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND WHITE GOLD RING

€ 1.800/2.500

220
DIAMANTE CT 3.60
taglio cuscino antico, colore stimato J, purezza stimata SI

CT 3.60 CUSHION-CUT DIAMOND 

€ 5.000/8.000

219
BRACCIALE A MAGLIE OVALI CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 7 circa, lungh. cm 
19, punzoni 750 e del fabbricante, gr 55

TWISTED DISC DIAMOND BRACELET IN WHITE GOLD

€ 3.500/5.500

218

219

220
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222
TRABUCCO SPILLONE A FORMA DI FRECCIA CON 
CORALLO SALMONE E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 0.60 circa, firmato 
“Trabucco Montenapoleone”, lungh. 13 cm, punzoni 750 e del fab-
bricante, gr 21

TRABUCCO ARROW SHAPED CORAL AND DIAMOND 
PIN IN YELLOW GOLD

€ 500/800

223
GEMELLI A CILINDRO CON ZAFFIRI E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, zaffiri taglio cabochon per ct 6.80 circa, diamanti 
taglio brillante per ct 1 circa, dim. 25x25 mm, punzoni 750 e del 
fabbricante, gr 17 complessivi

CYLINDER SAPPHIRE AND DIAMOND CUFFLINKS IN 
YELLOW GOLD

€ 600/900

221
ANELLO A FASCIA BOMBATA CON ZAFFIRO E 
DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, zaffiro taglio ovale di ct 1.50 circa, pavé 
di diamanti taglio brillante per ct 1 circa, mis. 10, punzoni 750 e del 
fabbricante, gr 11

WIDE-BAND SAPPHIRE AND DIAMOND RING IN 
WHITE AND YELLOW GOLD

€ 500/800

221

222

223
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224
KUTCHINSKY SPILLA A FORMA DI PESCE CON DIAMANTI, ANNO 1967
in oro giallo 18kt e smalto rosso e blu, diamanti taglio brillante per ct 0.80 circa, dim. 50-60 mm, 
fermata, punzoni inglesi, gr 40

KUTCHINSKY 1967 DIAMOND AND ENAMEL YELLOW GOLD BROOCH SHAPED 
AS A FISH

€ 2.500/3.500
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225
PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON ZAFFIRI 
CEYLON E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, zaffiri taglio cabochon per ct 31 circa, diamanti 
taglio brillante per ct 9 circa, colore G, purezza Vvs/vs, punzone 
750, dim. 35x15 mm, gr 31 complessivi, parte pendente amovibile. 
Corredati di certificato gemmologico attestante l’origine geografica 
dello zaffiro e le caratteristiche dei diamanti.

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND EARRINGS IN 
YELLOW GOLD

€ 4.000/6.000

226
ANELLO A FIORE CON ZAFFIRO CEYLON E 
DIAMANTI
in oro giallo 18kt, zaffiro taglio cabochon di ct 9, diamanti taglio 
brillante per ct 5.50 circa, colore G, purezza Vvs/Vs, mis. 15, gr 16. 
Corredato di certificato gemmologico attestante l’origine geografi-
ca dello zaffiro e le caratteristiche dei diamanti.

FLOWER SHAPED CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND 
RING IN YELLOW GOLD

€ 3.000/5.000

225

226
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227
BRACCIALE CON ZAFFIRI CEYLON E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, due zaffiri taglio cabochon per ct 7.20 circa, diamanti taglio brillante per ct 5 circa, 
colore G, purezza Vvs/Vs, punzone 750, lungh. 16 cm, gr 36. Corredato di certificato gemmologico 
attestante l’origine geografica degli zaffiri e le caratteristiche dei diamanti.

CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET IN YELLOW GOLD

€ 5.000/8.000
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228
COLLANA CON ZAFFIRI CEYLON E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, sette zaffiri taglio cabochon per ct 31 circa, diamanti taglio brillante per ct 13 circa, 
colore G, purezza Vvs/Vs, lungh. 52 cm, gr 113. Corredata di certificato gemmologico attestante 
l’origine geografica degli zaffiri e le caratteristiche dei diamanti.

FRINGED CEYLON SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE IN YELLOW GOLD

€ 13.000/19.000
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229
PORTASIGARETTE 
in oro giallo 18kt, dim. 80x100, punzoni 750 e del fascio, gr 171

YELLOW GOLD CIGARETTE CASE

€ 3.300/5.000

230
BRACCIALE A MAGLIA TESSITA INTRECCIATA
in oro giallo 18kt, lungh. 19 cm, punzoni 750 e del fabbricante, gr 
29

KNITTED YELLOW GOLD BRACELET

€ 800/1.200

229

230
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231
ANELLO CON DIAMANTE
in oro giallo 18kt, diamante di ct 2.47, colore I, purezza Vs1, mis. 
10, gr 11. Corredato di certificato gemmologico IGN attestante le 
caratteristiche.

DIAMOND YELLOW GOLD RING

€ 7.000/9.000

232
OMEGA LADY ORO 18 KT ANNO 1959
cassa in oro giallo, quadrante argentè con indici oro applicati, mo-
vimento a carica manuale, cinturino in pelle con fibbia originale 
placcata oro, vetro plastica. Diam mm 18. Corredato di secondo 
cinturino in pelle, scatola, garanzia originale, cartellini di vendita e 
sigillo Omega.

OMEGA LADY YEAR 1959 IN 18 KT YELLOW GOLD

€ 700/1.000

231

232
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233
ANELLO SOLITARIO CON DIAMANTE
in oro bianco 18kt, diamante taglio antico di ct 0.70 circa, mis. 14, 
gr 3

SOLITAIRE DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 1.500/2.500

234
ANELLO CON RUBINO E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, rubino taglio ovale di ct 3.30 circa, diamanti 
taglio navette e brillante per ct 0.60 circa, colore G/H, purezza IF/Vs, 
diamanti laterali taglio brillante per ct 2.60 circa, colore G/H, purez-
za IF/Vs, mis. 13, gr 12. Corredato di certificato IGN del 09/10/2018 
attestante le caratteristiche.

RUBY AND DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 4.000/6.000

234

233
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236
COLLANA CON RUBINI E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, rubini taglio ovale per ct 17 circa, diamanti taglio 
brillante per ct 3 circa, colore H/I, purezza Vvs/Vs, lungh. 41,50 cm, 
punzone 18kt, gr 35. Corredato di certificato IGN del 6/02/2013 
attestante le caratteristiche

RUBY AND DIAMOND NECKLACE IN WHITE GOLD

€ 1.500/2.500

235
ANELLO A FIORE CON RUBINO BIRMANO E 
DIAMANTI
in oro bianco 18kt, rubino taglio ovale di ct 1.50 circa, diamanti 
taglio navette e a goccia per ct 1.40 circa, colore I/J, purezza Vs, mis. 
16, punzone 750, gr 5. Corredato di certificato IGN del 6/02/2013 
attestante le caratteristiche e l’origine geografica del rubino.

FLOWER SHAPED BURMA RUBY AND DIAMOND RING 
IN WHITE GOLD

€ 1.000/1.500

235

236
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238
ROLEX DATEJUST LADY REF. 69178 N. L8199XX 
ANNO 1989 
Cassa oyster in oro giallo 18kt con ghiera zigrinata in oro, quadran-
te in onice nero, vetro minerale, movimento a carica automatica 
ref. 2135, bracciale “President” in oro giallo 18kt. Diam. mm 27

ROLEX DATEJUST LADY REF 69178 IN 18 KT YELLOW 
GOLD WRISTWATCH

€ 2.500/3.500

239
ANELLO A FASCIA CON DIAMANTE
in oro rosa 18kt, diamante taglio brillante di ct 2 circa, mis. 14, gr 13

BAND DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 7.500/9.500

237
ROLEX DATEJUST LADY REF 6917 N 63621XX 
ANNO 1980
Cassa oyster in oro giallo 18 kt con ghiera zigrinata, quadrante ar-
gentè con indici applicati, vetro plastica, movimento a carica auto-
matica cal. 2030, bracciale “President” in oro 18 kt. Diam mm 27. 
Corredato di garanzia originale

ROLEX LADY DATEJUST REF 6917 YEAR 1980 18 KT 
YELLOW GOLD WRISTWATCH

€ 3.000/4.000

239

237

238
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240
ANELLO CON DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, diamante taglio brillante per ct 1.70 cir-
ca, diamanti taglio princess e tapes per ct 0.80 circa, mis. 15, pun-
zone 750 e del fabbricante, gr 10

DIAMOND WHITE AND YELLOW GOLD RING

€ 4.000/6.000

241
GEMELLI A FORMA DI NUMERO 50 CON RUBINI E 
PERLE SOUTH SEA
in oro giallo 18kt, rubini taglio cabochon per ct 10 circa, perle di 12 
mm circa, dim. 30x30 mm, gr 32

50 SHAPED RUBY AND SOUTH SEA PEARL EARRINGS 
IN YELLOW GOLD

€ 800/1.200

242
PIAGET POLO REF. 8673 NO. 4312XX
Cassa in oro giallo 18kt, fondello chiuso con viti, quadrante colore 
nero bitonale, movimento elettronico al quarzo, vetro minerale, 
cinturino in pelle con fibbia originale in oro giallo. Corredato di sca-
tola e garanzia originale. Diam. mm 31

PIAGET POLO REF. 8673 YELLOW GOLD WRISTWATCH

€ 700/1.200

240

241

242
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243
GRANDE PENDENTE A FORMA DI CROCE CON RUBINI E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, rubini taglio carré per ct 7 circa, diamanti taglio brillante per ct 3 circa, colore 
H/I, purezza Vs/SI, punzone 18kt, gr 41. Corredato di certificato IGN del 11/03/2013 attestante le 
caratteristiche

BIG CROSS SHAPED RUBY AND DIAMOND PENDANT IN YELLOW GOLD

€ 1.200/1.800
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245
SPILLA A TRALCIO FIORITO CON RUBINI E 
DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, rubini taglio fantasia per ct 1.60 circa, 
diamanti taglio antico per ct 3 circa, firmata “Arcesi”, dim. 65x30 
mm circa, gr 22

FLOWERING BRANCH RUBY AND DIAMOND BROOCH 
IN WHITE AND YELLOW GOLD

€ 2.000/3.000

246
PAIO DI ORECCHINI MOTIVO FLOREALE CON 
RUBINI E DIAMANTI
in oro giallo e bianco 18kt, rubini taglio rotondo per ct 1.20 circa, 
diamanti taglio brillante e navette per ct 3.60 circa, dim. 25x20 mm, 
chiusura a clip, gr 16 complessivi 

FLOWER RUBY AND DIAMOND EARRINGS IN WHITE 
AND YELLOW GOLD

€ 1.500/2.500

244
ANELLO CON RUBINO E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, rubino taglio ovale di ct 5 circa, diamanti taglio 
brillante per ct 2.60 circa, colore H/I, purezza Vs/SI, mis. 13, gr 26. 
Corredato di certificato IGN del 30/04/2020 attestante le caratteri-
stiche e l’assenza di trattamenti termici.

RUBY AND DIAMOND RING IN YELLOW GOLD

€ 20.000/30.000

244

245

246
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247
SPILLA A BARRETTA E PENDENTE CON AMETISTE
in oro giallo 18kt, dieci ametiste taglio ottagonale, pendente amo-
vibile con goccia di ametista di di 19x15 mm circa, dim. 55x50 mm, 
gr 24

BARRETTE AMETHYST BROOCH IN YELLOW GOLD

€ 500/800

249
SPILLA A MEZZALUNA CON RUBINO E DIAMANTI
in oro bianco e giallo 18kt, rubino taglio ovale di ct 1.65 circa, dia-
manti taglio antico per ct 2.80 circa, dim. 65x30 mm, gr 10

HALF-MOON RUBY AND DIAMOND BROOCH IN WHITE 
AND YELLOW GOLD

€ 1.500/2.500

248
ANELLO CON RUBINO BIRMANO E DIAMANTI
in oro giallo traforato 18kt e platino, rubino taglio ovale di ct 0.75 
circa, diamanti taglio a rosa per ct 0.50 circa, mis. 19, punzone 750, 
gr 6. Corredato di certificato IGN del 29/03/2020 attestante l’origi-
ne geografica del rubino e l’assenza di trattamenti termici

BURMA RUBY AND DIAMOND RING IN YELLOW GOLD 
AND PLATINUM

€ 1.200/1.800

247

248

249
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250
GRANDI ORECCHINI A MAGLIA TESSITA CON 
DIAMANTI 
in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 0.40 circa, chiusura 
a clip, dim. 25X15 mm, gr 34 complessivi 

BIG “KNITTED” YELLOW GOLD AND DIAMOND 
EARRINGS 

€ 800/1.200

252
GRANDI GEMELLI A TRONCO DI CONO CON 
PIETRE DI COLORE E DIAMANTI
in oro giallo 18kt, diamanti neri diam. 18 mm, diamanti taglio bril-
lante per ct 1 circa, tormaline rosa taglio rotondo per ct 1.50 circa 
ametiste taglio rotondo per ct 2 circa, dim. 28x28, punzone 750, gr 
54 complessivi

BIG TRUNCATED CONE COLOURED STONE AND 
DIAMOND CUFFLINKS IN YELLOW GOLD

€ 1.200/1.800

251
COLLANA IN CORALLO
Sfere digradanti da 25 a 9 mm, lungh. 58 cm, gr 197

CORAL NECKLACE

€ 1.200/1.800

250

252

251
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254
BRACCIALE CON DIAMANTI
in platino, tre diamanti taglio smeraldo taglio smeraldo per ct 3.45 
circa, diamanti taglio baguette, smeraldo e brillante per ct 21 circa, 
lungh. 18 cm, punzoni  francesi di importazione, gr 68

DIAMOND BRACELET IN PLATINUM

€ 12.000/18.000

253
ANELLO CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamante centrale taglio brillante di ct 3.93, co-
lore G, purezza Vvs2, diamanti taglio carré e brillante per ct 1.60 
circa, mis. 13, punzoni 750, 18kt e del fabbricante, gr 7. Corredato 
di certificato IGN del 6/02/2013 attestante le caratteristiche

DIAMOND WHITE GOLD RING

€ 22.000/32.000

253

254
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257
PAIO DI GEMELLI RETTANGOLARI CON SMERALDI 
INCISI AMETISTE E TURCHESI
in oro giallo 18kt, smeraldi con fiore inciso, ametiste e turchesi ta-
glio cabochon per ct 4.30 circa, dim. 23x20 mm, gr 31 complessivi

RECTANGULAR YELLOW GOLD CUFFLINKS WITH 
EMERALDS AMETHYSTS AND TURQUOISE

€ 500/800

256
BRACCIALE CON OROLOGIO GUBELIN A 
SCOMPARSA
in oro giallo 18kt, quadrante bianco con indici applicati, movimento 
a carica manuale, lungh. 18 cm, gr 50

YELLOW GOLD BRACELET WITH A GUBELIN WATCH

€ 850/1.200

255
ANELLO A “MARGHERITA” CON SMERALDO E 
DIAMANTI
in oro giallo 18kt, smeraldo taglio ottagonale di ct 1.30 circa, dia-
manti taglio brillante per ct 0.50 circa, mis. 19, gr 7

“MARGUERITE” EMERALD AND DIAMOND RING IN 
YELLOW GOLD

€ 1.500/2.500

255

256

257
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258
COLLANA DI PERLE SOUTH SEA
fermatura e distanziali in oro giallo 18kt, smeraldo taglio cabochon di ct 0.60 circa, 
rubini e diamanti taglio rotondo e huit huit per ct 0.10 circa, perle di mm 10 circa, 
lungh. 48 cm, gr 95

PEARL NECKLACE

€ 1.800/2.800
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259
ANELLO CONTRARIE A FIORI CON ZAFFIRI E 
DIAMANTI
in platino, diamanti taglio baguette e a goccia per ct 2.20 circa, zaf-
firi taglio rotondo e a goccia per ct 2 circa, mis. 15, punzoni PT e 
del fabbricante, gr 7

CONTRARIE SAPPHIRE AND DIAMOND FLOWER RING

€ 1.500/2.500

260
BRACCIALE CON ZAFFIRI E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiri taglio rotondo per ct 8.60 circa, diamanti 
taglio brillante per ct 11 circa, lungh. 18 cm, punzoni 750 e del fab-
bricante, gr 69

SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET IN WHITE GOLD

€ 4.500/6.500

259

260
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261
SPILLA A TRALCIO CON ZAFFIRI E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, zaffiri taglio misto per ct 4 circa, diamanti taglio 
brillante, navette e baguette per ct 5 circa, dim. 75x35 mm circa, 
gr 25

BRANCH SAPPHIRE AND DIAMOND BROOCH IN 
WHITE GOLD

€ 2.000/3.000

262
ANELLO CON DIAMANTE
in oro bianco 18kt, diamante taglio antico di ct 3.30 circa, mis. 17, 
gr 10

DIAMOND RING

€ 5.000/8.000

261

262
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263
PAIO DI ORECCHINI CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante di ct 1.10 e ct 1.08, 
chiusura a monachella, dim. 15x15 mm, gr 6

DIAMOND EARRINGS IN WHITE GOLD

€ 3.500/5.500

265
ANELLO SOLITARIO CON DIAMANTE
in oro bianco 18kt, diamante taglio brillante di ct 1.75 circa, mis. 
14, gr 3 circa

SOLITAIRE DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 2.000/3.000

264
DIAMANTE CT 2.55 IN BLISTER
Taglio cuscino, colore D, purezza Vs2. Corredato di certificato HRD 
del 26/06/1996 attestante le caratteristiche

CT 2.55 CUSHION-CUT DIAMOND IN BLISTER

€ 15.000/25.000

263

265

264
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266
COLLANA A DUE FILI DI PERLE NATURALI DI ACQUA SALATA
Fermatura e distanziali in oro bianco 18kt, perle di 4.50-6.20 mm circa, diamanti 
taglio huit huit per ct 0.10 circa, lungh. 55 cm, punzone 750, gr 32. Corredata di 
certificato IGN del 8/03/2016 attestante le caratteristiche

NATURAL PEARL AND DIAMOND WHITE GOLD NECKLACE

€ 5.000/8.000
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267
BRACCIALE TENNIS CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 5.50 circa, lungh. 
18 cm, punzone 750, gr 21 

TENNIS DIAMOND BRACELET IN WHITE GOLD

€ 1.800/2.500

269
ANELLO CON SMERALDO E DIAMANTI
in oro bianco 18kt, smeraldo taglio ottagonale di ct 6 circa, dia-
manti taglio brillante per ct 0.70 circa, mis. 12, punzone 750, gr 16

EMERALD AND DIAMOND WHITE GOLD RING

€ 2.000/3.000

268
ANELLO RIVIERA CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, cinque diamanti taglio brillante per ct 2 circa, 
mis. 14, punzoni 750 e del fabbricante, gr 6

RIVIERE DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 1.000/1.500

269

268

267
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270
PAIO DI ORECCHINI PENDENTI CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio a goccia per ct 1.40 circa, dia-
manti taglio brillante per ct 0.70 circa, lungh. 2,50 cm, chiusura a 
farfallina, gr 4 complessivi 

PENDANT DIAMOND WHITE GOLD EARRINGS 

€ 1.500/2.500
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272
COLLANA DI CORALLO
Barilotti digradanti da 14x17 mm a 4x3 mm, fermatura in oro a 
basso titolo, lungh. cm 59. gr 64

CORAL GOLD NECKLACE

€ 800/1.200

271
ANELLO A FASCIA TRAFORATA CON DIAMANTI
in oro bianco 18kt, diamanti taglio brillante per ct 1.60 circa, mis. 
16, punzone 750, gr 14

DIAMOND OPENWORK BAND RING IN WHITE GOLD

€ 800/1.200

270

271

272
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273
COLLANA A MAGLIE APERTE IN MALACHITE CON DIAMANTI
Passanti in oro giallo 18kt, diamanti taglio brillante per ct 4 circa, lungh. 41 cm, gr 93

DISC SHAPED AND PIERCED MALACHITE AND DIAMOND NECKLACE IN 
YELLOW GOLD

€ 2.000/3.000
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274
BRACCIALE A FORMA DI SERPENTE CON SMALTI POLICROMI 
RUBINI E DIAMANTI
a segmenti articolati e smaltati, in oro giallo 18kt, rubini taglio a goccia per ct 0.70 circa, 
diamanti taglio brillante per ct 1.70 circa, punzoni 750 e del fabbricante, gr 196

SNAKE SHAPED YELLOW GOLD BRACELET WITH POLYCHROME 
ENAMELS RUBIES AND DIAMONDS

€ 5.000/8.000
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275
ANELLO CON DIAMANTE FANCY YELLOW
in oro bianco 18kt, diamante taglio radiant di ct 8.44, diamanti laterali taglio a mezza-
luna, mis. 19, gr 6. Corredato di certificato HRD del 12/12/2001 attestante le caratte-
ristiche

FANCY YELLOW DIAMOND RING IN WHITE GOLD

€ 90.000/120.000
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1.  Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. è incaricata a vendere gli oggetti affidati 
dai mandanti, come da atti registrati all’Ufficio I.V.A. di Firenze. In caso 
di mandato con rappresentanza gli effetti della vendita si perfezionano 
direttamente sul Venditore e sul Compratore, senza assunzione di altra 
responsabilità da parte di Pandolfini CASA D’ASTE s.r.l. oltre a quelle 
derivanti dal mandato ricevuto.

2. Le vendite si effettuano al maggior offerente. Non sono accettati 
trasferimenti a terzi dei lotti già aggiudicati. Pandolfini CASA D’ASTE s.r.l. 
riterrà unicamente responsabile del pagamento l’aggiudicatario. Pertanto 
la partecipazione all’asta in nome e per conto di terzi dovrà essere 
preventivamente comunicata.

3. Le valutazioni in catalogo sono puramente indicative ed espresse 
in Euro. Le descrizioni riportate rappresentano un’opinione e sono 
puramente indicative e non implicano pertanto alcuna responsabilità 
da parte di Pandolfini CASA D’ASTE s.r.l.. Eventuali contestazioni 
dovranno essere inoltrate in forma scritta entro 10 giorni e se ritenute 
valide comporteranno unicamente il rimborso della cifra pagata senza 
alcun’altra pretesa.

4. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. non rilascia alcuna garanzia in ordine 
all’attribuzione, all’autenticità o alla provenienza dei beni posti in vendita 
dei quali l’unico responsabile rimane esclusivamente il mandante. Il 
mandante assume ogni garanzia e responsabilità in ordine al bene, 
con riferimento esemplificativo ma non esaustivo alla provenienza, 
autenticità, attribuzione, datazione, conservazione e commerciabilità 
del bene oggetto del presente mandato. 

5. I beni posti in vendita sono da considerarsi beni usati/pezzi di 
antiquariato e come tali non soggetti al Codice del Consumo, secondo 
la disposizione di cui all’art. 3, lett. e) del D.Lgs. n. 206/2005.

6. L’asta sarà preceduta da un’esposizione, durante la quale il Direttore 
della vendita sarà a disposizione per ogni chiarimento; l’esposizione ha 
lo scopo di far esaminare lo stato di conservazione e la qualità degli 
oggetti, nonché chiarire eventuali errori ed inesattezze riportate in 
catalogo. Gli interessati si impegnano ad esaminare di persona il bene, 
eventualmente anche con l’ausilio di un esperto di fiducia. Tutti gli 
oggetti vengono venduti “come visti”, nello stato e nelle condizioni di 
conservazione in cui si trovano.

7. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. può accettare commissioni d’acquisto 
(offerte scritte e telefoniche) dei lotti in vendita su preciso mandato, 
per quanti non potranno essere presenti alla vendita. I lotti saranno 
sempre acquistati al prezzo più conveniente consentito da altre offerte 
sugli stessi lotti, e dalle riserve registrate. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. 
non si ritiene responsabile, pur adoperandosi con massimo scrupolo, 
per eventuali errori in cui dovesse incorrere nell’esecuzione di offerte 
(scritte o telefoniche). Nel compilare l’apposito modulo, l’offerente è 
pregato di controllare accuratamente i numeri dei lotti, le descrizioni e 
le cifre indicate. Non saranno accettati mandati di acquisto con offerte 
illimitate. La richiesta di partecipazione telefonica sarà accettata solo se 
formulata per iscritto prima della vendita. Nel caso di due offerte scritte 
identiche per lo stesso lotto, prevarrà quella ricevuta per prima.

8. Durante l’asta il Banditore ha la facoltà di riunire o separare i lotti.

9. I lotti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in caso di 
contestazioni, il lotto disputato viene rimesso all’incanto nella seduta 
stessa sulla base dell’ultima offerta raccolta. L’offerta effettuata in sala 
prevale sempre sulle commissioni d’acquisto di cui al n. 6.

10.  Il pagamento totale del prezzo di aggiudicazione e dei diritti d’asta 

potrà essere immediatamente preteso da Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l.; in 
ogni caso lo stesso dovrà essere effettuato entro e non oltre le ore 12.00 
del giorno successivo alla vendita.

11. I lotti acquistati e pagati devono essere immediatamente 
ritirati, in ogni caso non oltre 10 (dieci) giorni dalla data dell’effettivo 
pagamento a favore di Pandolfini CASA D’ASTE. In caso contrario 
spetteranno tutti i diritti di custodia a Pandolfini CASA D’ASTE 
S.r.l. che sarà esonerata da qualsiasi responsabilità in relazione 
alla custodia e all’eventuale deterioramento degli oggetti. Il costo 
settimanale di magazzinaggio ammonterà a Euro 26,00.
In caso di mancato pagamento entro il termine di dieci giorni 
dall’asta, Pandolfini CASA D’ASTE s.r.l. potrà dichiarare risolta la 
vendita, annullando l’aggiudicazione, ovvero agire in via giudiziaria 
per il recupero della somma dovuta. In ipotesi di risoluzione della 
vendita, l’acquirente sarà tenuto al pagamento a favore di Pandolfini 
CASA D’ASTE s.r.l. di una penale pari alle provvigioni perse, dovute 
sia da parte del mandante che dell’acquirente.
La consegna del bene potrà avvenire esclusivamente solo dopo il saldo 
integrale del prezzo di aggiudicazione.

12. Si precisa che agli acquisti effettuati presso Pandolfini CASA 
D’ASTE s.r.l. non è applicabile il diritto di recesso in quanto trattasi di 
contratto concluso in occasione di una vendita all’asta.

13. Gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni 
legislative e regolamenti in vigore relativamente agli oggetti sottoposti a 
notifica, con particolare riferimento al D. Lsg. n. 42/2004. L’esportazione 
di oggetti è regolata dalla suddetta normativa e dalle leggi doganali 
e tributarie in vigore. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. declina ogni 
responsabilità nei confronti degli acquirenti in ordine ad eventuali 
restrizioni all’esportazione dei lotti aggiudicati. L’aggiudicatario non 
potrà, in caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, 
pretendere da Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. o dal Venditore alcun 
rimborso od indennizzo.

14. Il Decreto Legislativo n. 42 del 22 gennaio 2004 disciplina 
l’esportazione dei Beni Culturali al di fuori del territorio della Repubblica 
Italiana, mentre l’esportazione al di fuori della Comunità Europea è 
altresì assoggettata alla disciplina prevista dal Regolamento CEE n. 
116/2009 del 18 dicembre 2008.  Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. non 
risponde del rilascio dei relativi permessi previsti nè può garantirne 
il rilascio. La mancata concessione delle suddette autorizzazioni 
non possono giustificare l’annullamento dell’acquisto nè il mancato 
pagamento.
Si ricorda che i reperti archeologici di provenienza italiana non possono 
essere esportati.

15. Il presente regolamento viene accettato automaticamente da 
quanti concorrono alla vendita all’asta. Per tutte le contestazioni è 
stabilita la competenza del Foro di Firenze.
  
16. I lotti contrassegnati con (*) sono stati affidati da soggetti I.V.A. e 
pertanto assoggettati ad I.V.A. come segue: 22% sul corrispettivo netto 
d’asta e 22% sul prezzo di aggiudicazione.

17. I lotti contrassegnati con (λ) s’intendono corredati da attestato di 
libera di circolazione o attestato di avvenuta spedizione o importazione.

18. I lotti contrassegnati con  sono assoggettati al diritto di seguito.

CONDIZIONI DI VENDITA
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COME PARTECIPARE ALL’ASTA

Le aste sono aperte al pubblico e senza alcun obbligo di acquisto. I lotti sono solitamente venduti in ordine numerico progressivo come riportati in catalogo.

II ritmo di vendita è indicativamente di 90 - 100 lotti l’ora ma può variare a seconda della natura degli oggetti.

Offerte scritte e telefoniche

Nel caso non sia possibile presenziare all’asta, Pandolfini CASA D’ASTE potrà concorrere per Vostro 

conto all’acquisto dei lotti. 

Per accedere a questo servizio, del tutto gratuito, dovrete inoltrare l’apposito modulo che troverete 

in fondo al catalogo o presso i ns. uffici con allegato la fotocopia di un documento d’identità. I lotti 

saranno eventualmente acquistati al minor prezzo reso possibile dalle altre offerte in sala. 

In caso di offerte dello stesso importo sullo stesso lotto, avrà precedenza quella ricevuta per prima.

Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. offre inoltre ai propri clienti la possibilità di essere contattati 

telefonicamente durante l’asta per concorrere all’acquisto dei lotti proposti.

Sarà sufficiente inoltrare richiesta scritta che dovrà pervenire 12 ore prima della vendita. Detto 

servizio sarà garantito nei limiti della disposizione delle linee al momento ed in ordine di ricevimento 

delle richieste.

Per quanto detto si consiglia di segnalare comunque un’offerta che ci consentirà di agire per Vostro 

conto esclusivamente nel caso in cui fosse impossibile contattarvi.

Rilanci

Il prezzo di partenza è solitamente inferiore alla stima indicata in catalogo ed i rilanci sono 

indicativamente pari al 10% dell’ultima battuta.

In ogni caso il Banditore potrà variare i rilanci nel corso dell’asta.

Ritiro lotti

I lotti pagati nei tempi e modi sopra riportati dovranno, salvo accordi contrari, essere 

immediatamente ritirati.

Su precise indicazioni scritte da parte dell’acquirente Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. potrà, a spese e 

rischio dello stesso, curare i servizi d’imballaggio e trasporto. 

Per altre informazioni si rimanda alle Condizioni Generali di Vendita.

Pagamenti

Il pagamento dei lotti dovrà essere 

effettuato, in €, entro il giorno successivo 

alla vendita, con una delle seguenti forme:

-  contanti nei limiti di legge previsti al momento 

 del pagamento

-  assegno circolare non trasferibile o

 assegno bancario previo accordo

 con la Direzione amministrativa.

 intestato a:

 Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l.

-  bonifico bancario presso:

 MONTE DEI PASCHI DI SIENA

 Via dei Pecori 8 - FIRENZE

 IBAN IT 21T 01030 02800 000063650896  

 intestato a Pandolfini Casa d’Aste

 Swift BIC   PASCITMMFIR

 

Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. agisce 

per conto dei venditori in virtù di 

un mandato con rappresentanza e 

pertanto non si sostituisce ai terzi 

nei rapporti contabili.

I lotti venduti da Soggetti I.V.A. 

saranno fatturati da quest’ultimi 

agli acquirenti.

La ns. fattura, pur riportando 

per quietanza gli importi relativi 

ad aggiudicazione ed I.V.A., è 

costituita unicamente dalla parte 

appositamente evidenziata.
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CORRISPETTIVO D’ASTA E I.V.A.

Corrispettivo d’asta
L’acquirente corrisponderà un corrispettivo d’asta 

calcolato sul prezzo di aggiudicazione di ogni lotto 

come segue:

20,49% sui primi € 100.000 e 18,03% sulla cifra 

eccedente € 100.000.

A tale corrispettivo dovrà essere aggiunta l’I.V.A. 

del 22% oltre a quella eventualmente dovuta 

sull’aggiudicazione (vedere di seguito paragrafo

Imposta Valore Aggiunto).

Imposta Valore Aggiunto
L’I.V.A. dovuta dall’acquirente è pari al: 22% sul 

corrispettivo netto d’asta. Pertanto il prezzo finale 

sarà costituito dalla somma dell’aggiudicazione

e di una percentuale complessiva del 25 % sui 

primi €100.000 e del 22% sulla cifra eccedente.

Lotti contrassegnati in catalogo
I lotti contrassegnati con (*) sono stati affidati 

da soggetti I.V.A. e pertanto assoggettati ad I.V.A. 

come segue:

22% sul corrispettivo netto d’asta 

e

22% sul prezzo di aggiudicazione.

In questo caso sul prezzo di aggiudicazione verrà 

calcolata una percentuale del 47% sui primi € 

100.000 e del 44% sulla cifra eccedente.

ACQUISTARE DA PANDOLFINI

Le stime in catalogo sono espresse in Euro (€)

Dette valutazioni, puramente indicative, si basano sui prezzi medi di mer-

cato di opere comparabili, nonché sullo stato di conservazione e sulle qua-

lità dell’oggetto stesso.

I cataloghi Pandolfi ni includono riferimenti alle condizioni delle opere solo 

nelle descrizioni di opere multiple (quali stampe, libri, vini e monete). Si 

prega di contattare l’esperto del dipartimento per richiedere un condition 

report di un lotto particolare. I lotti venduti nelle nostre aste saranno rara-

mente, per natura, in un perfetto stato di conservazione, ma potrebbero 

presentare, a causa della loro natura e della loro antichità, segni di usura, 

danni, altre imperfezioni, restauri o riparazioni. Qualsiasi riferimento alle 

condizioni dell’opera nella scheda di catalogo non equivale a una completa 

descrizione dello stato di conservazione. I condition report sono solita-

mente disponibili su richiesta e completano la scheda di catalogo. Nella 

descrizione dei lotti, il nostro personale valuta lo stato di conservazione 

in conformità alla stima dell’oggetto e alla natura dell’asta in cui è inserito. 

Qualsiasi aff ermazione sulla natura fi sica del lotto e sulle sue condizioni 

nel catalogo, nel condition report o altrove è fatta con onestà e attenzione. 

Tuttavia il personale di Pandolfi ni non ha la formazione professionale del 

restauratore e ne consegue che ciascuna aff ermazione non potrà essere 

esaustiva. Consigliamo sempre la visione diretta dell’opera e, nel caso di 

lotti di particolare valore, di avvalersi del parere di un restauratore o di un 

consulente di fi ducia prima di eff ettuare un’off erta.

La descrizione delle condizioni degli orologi in questo catalogo, inclusi i 

riferimenti ai difetti e alle riparazioni, è off erta come servizio al futuro ac-

quirente, ma non è da considerarsi esaustiva. Seppure Pandolfi ni fornisca 

su richiesta un condition report su qualsiasi lotto al futuro acquirente, tale 

testo potrebbe risultare comunque incompleto e non mettere in evidenza 

tutti i difetti e le sostituzioni meccaniche. Qualsiasi orologio dovrebbe esse-

re visionato direttamente dal futuro acquirente per valutarne le condizioni. 

Ciascun lotto è venduto “com’è”, e l’assenza di riferimenti alle condizioni 

dell’orologio non implica che l’oggetto non presenti difetti, riparazioni o 

restauri. Praticamente ogni orologio ha subito riparazioni nel corso della 

propria vita e potrebbe contenere parti non originali. Oltretutto, Pandolfi ni 

non fornisce alcuna garanzia sul funzionamento degli oggetti.

Gli orologi non sono sempre illustrati a grandezza naturale: gli acquirenti 

dovranno fare riferimento alle dimensioni specifi cate all’interno della sche-

da di catalogo.

Si prega di notare che la maggioranza degli orologi da polso con casse 

resistenti all’acqua sono stati aperti per identifi carne il tipo e la qualità del 

movimento. Non si potrà assumere che gli stessi siano ancora resistenti 

all’acqua: si consiglia dunque di far controllare l’orologio da un competente 

orologiaio prima dell’utilizzo.

Si prega di notare che l’oro di caratura inferiore ai 18 carati non è consi-

derato ‘oro’ in tutti i paesi e ne potrebbe essere impedita l’importazione. 

Pandolfi ni non accetta responsabilità in caso di rifi uto dell’importazione.

Si prega di notare che tutti gli orologi Rolex in catalogo di vendita sono 

venduti come appaiono e che non si garantisce l’autenticità di ogni singola 

componente degli stessi. 

I potenziali acquirenti dovranno ritenersi soddisfatti della visione diretta di 

ciascun lotto. È possibile richiedere a Pandolfi ni un condition report che 

verrà dato ‘senza pregiudizio’ in accordo con le condizioni di vendita e la 

limitata garanzia pubblicata infondo al catalogo. Ciò nonostante, tali condi-

tion report sono da considerarsi utili alla formazione di un’idea generale e 

non alla specifi cazione di ciascuna sostituzione meccanica o imperfezione. 

Tali condition report sono da considerarsi necessariamente soggettivi. Si 

prega di notare che i certifi cati di autenticità non sono disponibili laddove 

non specifi cato.

Poiché gli orologi da collezione contengono spesso meccanismi estrema-

mente raffi  nati e complessi, andrà tenuto in considerazione che l’oggetto 

potrebbe necessitare di un controllo generale, di un cambio di batteria o 

di ulteriori riparazioni i cui costi ricadranno sul compratore.

COME PARTECIPARE ALL’ASTA

Le aste sono aperte al pubblico e senza alcun obbligo di acquisto. I lotti sono solitamente venduti in ordine numerico progressivo come riportati in catalogo.

II ritmo di vendita è indicativamente di 90 - 100 lotti l’ora ma può variare a seconda della natura degli oggetti.

Offerte scritte e telefoniche

Nel caso non sia possibile presenziare all’asta, Pandolfini CASA D’ASTE potrà concorrere per Vostro 

conto all’acquisto dei lotti. 

Per accedere a questo servizio, del tutto gratuito, dovrete inoltrare l’apposito modulo che troverete 

in fondo al catalogo o presso i ns. uffici con allegato la fotocopia di un documento d’identità. I lotti 

saranno eventualmente acquistati al minor prezzo reso possibile dalle altre offerte in sala. 

In caso di offerte dello stesso importo sullo stesso lotto, avrà precedenza quella ricevuta per prima.

Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. offre inoltre ai propri clienti la possibilità di essere contattati 

telefonicamente durante l’asta per concorrere all’acquisto dei lotti proposti.

Sarà sufficiente inoltrare richiesta scritta che dovrà pervenire entro le ore 12:00 del giorno di vendita. 

Detto servizio sarà garantito nei limiti della disposizione delle linee al momento ed in ordine di 

ricevimento delle richieste.

Per quanto detto si consiglia di segnalare comunque un’offerta che ci consentirà di agire per Vostro 

conto esclusivamente nel caso in cui fosse impossibile contattarvi.

Rilanci

Il prezzo di partenza è solitamente inferiore alla stima indicata in catalogo ed i rilanci sono 

indicativamente pari al 10% dell’ultima battuta.

In ogni caso il Banditore potrà variare i rilanci nel corso dell’asta.

Ritiro lotti

I lotti pagati nei tempi e modi sopra riportati dovranno, salvo accordi contrari, essere 

immediatamente ritirati.

Su precise indicazioni scritte da parte dell’acquirente Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. potrà, a spese e 

rischio dello stesso, curare i servizi d’imballaggio e trasporto. 

Per altre informazioni si rimanda alle Condizioni Generali di Vendita.

Pagamenti

Il pagamento dei lotti dovrà essere 

effettuato, in €, entro il giorno successivo 

alla vendita, con una delle seguenti forme:

-  contanti fino a 2.999 euro

-  assegno circolare non trasferibile o

 assegno bancario previo accordo

 con la Direzione amministrativa.

 intestato a:

 Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l.

-  bonifico bancario presso:

 BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA

 Via Sassetti, 4 - FIRENZE

 IBAN  IT 25 D 01030 02827 000006496795

 intestato a Pandolfini Casa d’Aste

 Swift BIC  PASCITM1W40 

 

Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. agisce 

per conto dei venditori in virtù di 

un mandato con rappresentanza e 

pertanto non si sostituisce ai terzi 

nei rapporti contabili.

I lotti venduti da Soggetti I.V.A. 

saranno fatturati da quest’ultimi 

agli acquirenti.

La ns. fattura, pur riportando 

per quietanza gli importi relativi 

ad aggiudicazione ed I.V.A., è 

costituita unicamente dalla parte 

appositamente evidenziata.

CORRISPETTIVO D’ASTA E I.V.A.

Al prezzo di aggiudicazione dovrà essere  aggiunto 

un importo dei diritti d’asta  pari al :

- 25% fino a 250.000 euro

-  22% sulla parte eccedente.

Tali percentuali sono comprensive dell’iva in base 

alla normativa vigente.

Lotti contrassegnati in catalogo
Le aggiudicazioni dei lotti contrassegnati con * ed 

assoggettati ad iva con regime ordinario, avranno 

invece le seguenti maggiorazioni:

- iva del  22% sul prezzo di aggiudicazione

- diritti d’asta del 25% fino a  250.000 euro e del 

22% sulla parte eccedente

Le vendite effettuate in virtù di mandati senza 

rappresentanza stipulati con soggetti IVA per beni 

per i quali non sia stata detratta l’imposta all’atto 

di acquisto sono soggette al regime del Margine ai 

sensi dell’art. 40 bis D.L. 41/95.
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ACQUISTARE DA PANDOLFINI VENDERE DA PANDOLFINI

Modalità di pagamento 
Il pagamento potrà avvenire nelle seguenti modalità:

a) contanti nei limiti di legge previsti al momento del pagamento;

b) assegno circolare soggetto a preventiva verifica con l’istituto di 

emissione;

c) assegno bancario di conto corrente previo accordo con la direzione 

amministrativa della Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l.;

d) bonifico bancario intestato a Pandolfini Casa d’Aste

MONTE DEI PASCHI DI SIENA

Filiale FIRENZE - Via dei Pecori, 8 

IBAN: IT 21T 01030 02800 000063650896   

BIC: PASCITMMFIR

Diritto di seguito
Il decreto Legislativo n. 118 del 13 febbraio 2006 ha introdotto il diritto 

degli autori di opere e di manoscritti, e dei loro eredi, ad un compenso 

sul prezzo di ogni vendita, successiva alla prima, dell’opera originale, il 

c.d. “diritto di seguito”. 

Detto compenso è dovuto nel caso il prezzo di vendita non sia inferiore 

ad € 3.000 ed è così determinato

a) 4% fino a € 50.000;

b) 3% per la parte del prezzo di vendita compresa 

 tra € 50.000,01 ed € 200.000;

c) 1% per la parte del prezzo di vendita compresa 

 tra € 200.000,01 ed € 350.000;

d) 0,5% per la parte del prezzo di vendita compresa 

 tra € 350.000,01 ed € 500.000;

e) 0,25% per la parte del prezzo di vendita superiore 

 ad € 500.000.

Pandolfini Casa d’Aste è tenuta a versare il “diritto di seguito” per conto 

dei venditori alla Società italiana degli autori ed editori (SIAE).

Nel caso il lotto sia soggetto al c.d. “diritto di seguito” ai sensi dell’art. 

144 della legge 633/41, l’aggiudicatario s’impegna a corrispondere, 

oltre all’aggiudicazione, alle commissioni d’asta ed alle altre spese 

eventualmente gravanti, anche l’importo che spetterebbe al Venditore 

pagare ai sensi dell’art. 152 L. 633/41, che Pandolfini s’impegna a versare 

al soggetto incaricato delle riscossione.

Valutazioni
Presso gli uffici di Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. è possibile, su 

appuntamento, ottenere una valutazione gratuita dei Vostri oggetti. 

In alternativa, potrete inviare una fotografia corredata di tutte le 

informazioni utili alla valutazione, in base alla quale i ns. esperti 

potranno fornire un valore di stima indicativo.

Mandato per la vendita
Qualora decidiate di affidare gli oggetti per la vendita, il personale 

Pandolfini Vi assisterà in tutte le procedure. Alla consegna degli oggetti 

Vi verrà rilasciato un documento (mandato a vendere) contenente la 

lista degli oggetti, i prezzi di riserva, la commissione e gli eventuali 

costi per assicurazione, foto e trasporto. Dovranno essere forniti un 

documento d’identità ed il codice fiscale per l’annotazione sui registri 

di P.S. conservati presso gli uffici Pandolfini.

Il mandato a vendere può essere con o  senza rappresentanza. Il 

mandante rimane, eventualmente anche solo in via di manleva nei 

confronti della Pandolfini, il soggetto responsabile per eventuali 

pretese che l’acquirente dovesse avanzare in ordine al bene acquistato. 

Riserva
Il prezzo di riserva è l’importo minimo (al lordo delle commissioni) al quale 

l’oggetto affidato può essere venduto. Detto importo è strettamente 

riservato e sarà tutelato dal Banditore in sede d’asta. Qualora detto prezzo 

non venga raggiunto, il lotto risulterà invenduto.

Liquidazione del ricavato
Trascorsi circa 35 giorni dalla data dell’asta, e comunque una volta 

ultimate le operazioni d’incasso, provvederemo alla liquidazione, dietro 

emissione di una fattura contenente in dettaglio le commissioni e le altre 

spese addebitate.

Commissioni
Sui lotti venduti Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. applicherà una 

commissione del 13% (oltre ad I.V.A.) mediante detrazione dal ricavato. 
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PANDOLFINI CASA D’ASTE Palazzo Ramirez Montalvo | Borgo degli Albizi, 26 | 50122 Firenze | Tel. +39 055 2340888-9 | Fax +39 055 244343 | info@pandolfini.it

Il nostro ufficio confermerà tutte le offerte 
ricevute; nel caso non vi giungesse conferma 
entro il giorno successivo, vi preghiamo di 
contattarci al +39 055 2340888.

Le offerte dovranno pervenire presso 
Pandolfini Casa d’Aste almeno 12 ore prima 
dell’inizio dell’asta.

Vi preghiamo di considerare che Pandolfini 
potrà contattare i nuovi clienti per ottenere 
referenze bancarie e qualsiasi altra notizia 
che riterrà necessaria ai fini di partecipazione 
all’asta.

Presa visione degli oggetti posti in asta, non 
potendo essere presente alla vendita, incarico 
con la presente la direzione di Pandolfini Casa 
d’Aste di acquistare per mio conto e nome i 
lotti qui descritti fino alla concorrenza della 
somma a lato precisata oltre i diritti e spese di 
vendita spese di vendita  e altri eventuali costi.

Dichiaro di aver letto e di accettare i termini e 
le condizioni di vendita riportate in catalogo.

Our office will confirm all the offers received; 
in case you shouldn’t receive confirmation 
of reception within the following day, please 
contact +39 055 2340888.

Bids should be submitted at least 12 hours 
before the auction.

Please note that Pandolfini may contact new 
clients to request a bank reference and further 
information to participate at the auction. 

Having seen the objects included in the auction 
and being unable to be present during the sale, 
with this form I entrust Pandolfini Casa d’Aste 
to buy the following lots on my behalf up to the 
sum specified next to them, in addition to the 
buyer’s premium plus any additional taxes on 
the hammer price.

I declare that I have read and agree to the sale 
conditions written in the catalogue.

Cognome | Surname 

Nome | Name 

Ragione Sociale | Company Name 

EMAIL 	 Fax 

Indirizzo | Address 

Città | City  	 C.A.P. | Zip Code 

Telefono Ab. | Phone 	 Cell. | Mobile 

Cod. Fisc o Partita IVA | VAT 

Il modulo dovrà essere accompagnato dalla copia di un documento di identità.
The form must be accompanied by a copy of an identity card.

Data | Dated      Firma| Signed 

OFFERTE ONLINE SU PANDOLFINI.COM

NUMERO DI TELEFONO PER ESSERE CHIAMATI DURANTE L’ASTA | TELEPHONE NUMBER DURING THE SALE: 

Lotto | Lot Descrizione | Description Offerta scritta | Bid

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

Vi preghiamo di inviare il modulo via fax o email | please fax or email to + 39  055 234 343 | info@pandolfini.it 

GIOIELLI
ASTA
9 LUGLIO 2020

OFFERTA SCRITTA 
ABSENTEE BID

COMMISSIONE TELEFONICA
TELEPHONE BID
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1. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. is entrusted with objects to be sold 
in the name and on behalf of the consignors, as stated in the deeds 
registered in the V.A.T. Office of Florence. The effects of this sale involve 
only the Seller and the Purchaser, without any liability on the part of 
Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. other than that relating to the mandate 
received.

2. The objects will be sold to the highest bidder. The transfer of a 
sold lot to a third party will not be accepted. Pandolfini CASA D’ASTE 
S.r.l. will hold the successful bidder solely responsible for the payment. 
Notification of the participation at the auction in the name and on behalf 
of a third party is therefore required in advance.

3. The estimates in the catalogue are purely indicative and are expressed 
in euros. The descriptions of the lots are to be considered no more than 
an opinion and are purely indicative, and do not therefore entail any 
liability on the part of Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. Any complaints should 
be sent in writing within 10 days, and if considered valid, will entail solely 
the reimbursement of the amount paid without any further claim.

4.  Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. shall issue no guarantee regarding 
the attribution, authenticity or origin of the goods put up for sale for 
which the sole person responsible shall exclusively be the principal. The 
principal will assume every guarantee and responsibility concerning the 
goods with reference to – by way of an example but not limited to - the 
origin, authenticity, attribution, dating, preservation and marketability of 
the item which is the subject of this mandate.

5. The goods put up for sale shall be considered to be used/antique 
items and, as such, not subject to the Consumer Code, according to the 
provision contained in art. 3 e) of Italian Legislative Decree no. 206/2005 

6. The auction will be preceded by an exhibition, during which the 
specialist in charge of the sale will be available for any enquiries; the 
object of the exhibition is to allow the prospective bidder to inspect the 
condition and the quality of the objects, as well as clarifying any possible 
errors or inaccuracies in the catalogue. All the objects are “sold as seen”.
The interested parties shall undertake to examine the objects in person, 
possibly with the assistance of a trusted expert.  All the objects are “sold 
as seen” in the same condition and state of preservation in which they 
are displayed.  

7. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. may accept absentee and telephone 
bids for the objects on sale on behalf of persons who are unable to 
attend the auction. The lots will still be purchased at the best price, in 
compliance with other bids for the same lots and with the registered 
reserves. Though operating with extreme care, Pandolfini CASA D’ASTE 
S.r.l. cannot be held responsible for any possible mistakes in managing 
absentee or telephone bids. We advise the bidder to carefully check the 
numbers of the lots, the descriptions and the bids indicated when filling 
in the relevant form. We cannot accept absentee bids of an unlimited 
amount. The request of telephone bidding will be accepted only if 
submitted in writing before the sale. In case of two identical absentee 
bids for the same lot, priority will be given to the first one received.

8. During the auction the Auctioneer is entitled to combine or to 
separate the lots.                                                                                                  

9. The lots are sold by the Auctioneer; in case of dispute, the 
contested lot will be re-offered in the same auction starting from the 
last bid received. A bid placed in the salesroom will always prevail 
over an absentee bid, as in n. 6.

10. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. may immediately request the payment 
of the final price, including the buyer’s premium; it is due to be paid 
however no later than 12 p.m. of the day following the auction.

11. Purchased and paid for lots must be collected immediately 
and, in any case, no later than 10 (ten) days from the date of the 
actual payment made to Pandolfini CASA D’ASTE.  Failing this, 
Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. will be entitled to storage charges, and 
will be exempt from any liability for storage or possible damage to 
sold objects.  The weekly storage fee will amount to € 26.00.
In the event that the payment is not made within the term of ten 
(10) days from the auction, Pandolfini Casa d’Aste may declare the 
sale to have been canceled, annulling the awarding of the bid, or 
take legal steps in order to recover the amount due.  In the case of 
the cancelation of the sale, the purchaser shall be obliged to pay 
Pandolfini Casa d’Aste srl a penalty equal to the commission due by 
both the principal and by the purchaser. 
The delivery of the goods shall take place exclusively only once the 
full balance of the final price has been paid.

12. It shall be specified that the right of withdrawal shall not be 
applicable to purchases made c/o Pandolfini CASA D’ASTE since they are 
deemed to be a contract concluded on the occasion of an auction sale.

13. Purchasers must observe all legislative measures and regulations 
currently in force regarding notified objects, with reference to D. 
Lgs. n. 42/2004. The exportation of objects is determined by the 
aforementioned regulation and by the customs and taxation laws in 
force. Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. refuses any responsibility towards 
purchasers regarding exportation restrictions on the purchased 
lots. Should the State exercise the right of pre-emption, no refund 
or compensation will be due either to the purchaser on the part of 
Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. or to the Seller.

14. The Legislative Decree n. 42 dated 22nd January 2004 regulates 
the exportation of objects of cultural interest outside Italy, while 
exportation outside the European Community is regulated by the 
EEC Regulation n. 116/2009 dated 18th December 2008. Pandolfini 
CASA D’ASTE S.r.l. shall not be considered responsible for, and cannot 
guarantee, the issuing of relevant permits. Should these permits not be 
granted, Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. cannot accept the cancellation 
of the purchase or the refusal to pay. We wish to remind you that 
antiquities cannot be exported,

15. Those participating in the sale will be automatically bound by 
these Terms and Conditions. The Court of Florence has jurisdiction over 
possible complaints.

16. Lots with the symbol (*) have been entrusted by Consignors 
subject to V.A.T. and are therefore subject to V.A.T. as follows: 22% 
payable on the hammer price and 22% on the final price.

17. For lots with the symbol (λ), an export licence or a temporary 
importation licence is available.

18. Lots with the symbol    are subjected to the “resale right”.

CONDITIONS OF SALE
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AUCTIONS

Auctions are open to the public without any obligation to bid. The lots are usually sold in numerical order as listed in the catalogue. Approximately 90-100 

lots are sold per hour, but this figure can vary depending on the nature of the objects.

Absentee bids and telephone bids

If it’s not possible for the bidder to attend the auction in person, Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. will 

execute the bid on your behalf.

To have access to this free service you will need to send us a photocopy of some form of ID and the 

relevant form that you will find at the end of the catalogue or in our offices. The lots will be purchased 

at the best possible price depending on the other bids in the salesroom.

In the event of bids of equal amount, the first one to be placed will have the priority. Pandolfini 

CASA D’ASTE S.r.l. offers its clients the possibility to be contacted by telephone during the auction 

to participate in the sale. You will need to send a written request within 12 hours prior to the time 

of the sale. This service is guaranteed depending on the lines available at the time, and according to 

the order of arrival of the requests.

We therefore advise clients to place a bid that will allow us to execute it on their behalf only when it 

is not possible to contact them.

Bids

The starting price is usually lower than the estimate stated in the catalogue, and each raising will be 

approximately 10% of the previous bid.

The raising of the bid during the auction is, in any case at the sole discretion of the auctioneer.

Collection of lots

The lots paid for following the aforementioned procedures must be collected immediately, unless 

other agreements have been taken with the auction house.

Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. may, following the precise, written indications of the Purchaser, attend 

to the packing and shipping of the lots at the Purchaser’s risk and expense.

For any other information please see General Conditions of Sale.

Payment

The payment of the lots is due, in EUR, 

the day following the sale, in any of the 

following ways:

-  cash within the limits established by law 

 at the time of payment

-  non-transferable bank draft or personal 

 cheque with prior consent from the 

 administrative office, made payable to: 

 Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l.

-  bank transfer to: 

 MONTE DEI PASCHI DI SIENA

 Via dei Pecori 8 - FIRENZE

 IBAN IT 21T 01030 02800 000063650896  

 headed to Pandolfini Casa d’Aste

 Swift BIC   PASCITMMFIR

 

Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. acts 

on behalf of the Consignor on the 

basis of a mandate, and does not 

substitute third parties regarding 

payments. For lots sold by V.A.T. 

payers, an invoice will be issued 

to the purchaser by the seller. 

Our invoice, though you will find 

reported the hammer price and 

the V.A.T., is only made up of the 

amount highlighted. 
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BUYING AT PANDOLFINI

The estimates in the catalogue are expressed in Euros (€).

These estimates are purely indicative and are based on the mean 

price of comparable pieces on the market, on the condition and on 

the characteristics of the object itself. 

The catalogues of Pandolfini include information on the condition 

of the objects only when describing multiple lots (such as prints, 

books, coins and bottles of wine). Please request a condition report 

of the lot you are interested in from the specialist in charge. Lots 

sold in our auctions will rarely be in perfect condition and may show, 

due to their nature and age, signs of wear, damage, restoration or 

repair and other imperfections. Any reference to the condition of the 

object in the catalogue is not equivalent to a complete description 

of its condition. Condition reports are usually available on request 

and complete the catalogue entries. In the description of the lots, 

our staff judges the condition of the object in accordance with its 

estimate and the kind of auction in which it has been included. Any 

statement in the catalogue, in the condition report or elsewhere, 

regarding the physical nature of the lot and its condition, is given 

honestly and scrupulously. The staff of Pandolfini however does 

not possess the professional training of a restorer: any statement 

therefore should not be considered exhaustive. Potential purchasers 

are always advised to inspect the object in person and, in the case of 

lots of particular value, to ask the opinion of a restorer or of a trusted 

consultant before placing a bid. 

The description of the condition of the watches in this catalogue, 

including defects and repairs, is provided as a service to prospective 

buyers and is not to be considered complete. Though Pandolfini will 

provide prospective buyers, upon request, a condition report on any 

lot, any text may be incomplete and may not specify all defects or 

mechanical replacements. Any watch should be viewed personally by 

the prospective buyer to evaluate its condition.

Every lot is sold “as is” and the absence of any reference to the 

condition of the object does not imply that it is without defects, 

restorations or repairs. Almost every watch has been repaired at one 

time or another and may contain non original parts. Pandolfini does 

not guarantee that the objects are in working order.

The watches are not always depicted life-size: potential 

purchasers should always check the measurements specified in 

the catalogue entry.

Please keep in mind that most of the wristwatches with water 

resistant cases have been opened to check the type and quality 

of the movement. We cannot assume that these watches are still 

waterproof: we therefore advise potential buyers to have a competent 

watch repairer check the watch before using it.

Please be aware that gold under 18kt is not considered “gold” in every 

country and its importation may not be permitted. Pandolfini cannot 

be held responsible in the event of refusal of importation.

Please be aware that every Rolex watch in the catalogue is sold “as 

is” and that we cannot guarantee the authenticity of each single part.

Potential purchasers will be content with a personal viewing of each 

lot. It is possible to request a condition report that will be given 

“without preconception”, in agreement with the conditions of sale 

and the limited warranty published at the end of the catalogue. 

Nonetheless, these condition reports are intended to give a general 

idea and not to specify mechanical replacements or imperfections.

These condition reports are to be considered subjective. Please be 

aware that certificates of authenticity are not available where not 

specified.

As collector’s watches often incorporate extremely fine and complex 

mechanisms, purchasers must be aware that a general service, 

change of battery or further repairs may be necessary, the costs of 

which will be borne by the buyer.

BUYER’S PREMIUM AND V.A.T.

Buyer’s premium
The purchaser will pay a buyer’s premium 

that is added to the hammer price of every lot 

and calculated as follows: 20.49% on the first 

€100.000 and 18.03% on any amount exceeding 

€100.000. These rates do not include the 22% 

V.A.T. in addition also to the V.A.T. that may be 

due on the hammer price (see the following 

paragraph Value Added Tax).

Value Added Tax
The purchaser will pay 22%VAT on the buyer’s 

premium. The final price is therefore composed 

of the hammer price plus a total of 25% on 

the first €100.000 and 22% on any amount 

exceeding €100.000.

Lots with symbol
Lots with the symbol (*) have been entrusted by 

Consignors subject to V.A.T. and are therefore 

subject to V.A.T. as follows: 

22% on the hammer price and 

22% on the final price. 

In this case the percentage will be 47% on 

the first €100.000 and 44% on any amount 

exceeding €100.000.

BUYING AT PANDOLFINI SELLING THROUGH PANDOLFINI

Resale right
The Legislative Decree n. 118 dated 13th February 2006 introduced the 

right for authors of works of art and manuscripts, and for their heirs, to 

receive a remuneration from the price of any sale after the first, of the 

original work: this is the so-called “resale right”.  

This payment is due for selling prices over €3.000 and is determined 

as follows:

a) 4 % up to € 50.000;

b) 3 % for the portion of the selling price

 between € 50.000,01 and € 200.000;

c) 1 % for the portion of the selling price 

 between € 200.000,01 and € 350.000;

d) 0,5 % for the portion of the selling price 

 between € 350.000,01 and € 500.000;

e) 0,25 % for the portion of the selling price  

 exceeding € 500.000.

Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. is liable to pay the “resale right” on the 

sellers’ behalf to the Società Italiana degli Autori ed Editori (SIAE). 

Should the lot be subjected to the “resale right” in accordance with the 

art. 144 of the law 633/41, the purchaser will pay, in addition to the 

hammer price, to the commission and to other possible expenses, the 

amount that would be due to the Seller in accordance with the art. 152 

of the law 633/41, that Pandolfini will pay to the subject authorized to 

collect it.

Evaluations
You can ask for a free evaluation of your objects by fixing an 

appointment at the headquarters of Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. 

Alternatively, you may send us a photograph of the objects and any 

information which could be useful: our specialists will then express an 

indicative evaluation.

Mandate of sale
If you should decide to entrust your objects to us, the Pandolfini staff 

will assist you through the entire process. Upon delivery of the objects 

you will receive a document (mandate of sale) which includes a list 

of the objects, the reserves, our commission and possible costs for 

insurance, photographs and shipping. We will need some form of 

ID and your date and place of birth for the registration in the P.S. 

registers in the offices of Pandolfini. The mandate of sale is a mandate 

of representation: therefore Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. cannot 

substitute the seller in his relations with third parties. Sellers who have 

to issue invoices will receive, with our invoice, the list of the purchasers 

in order to proceed with the invoicing.

Reserve
The reserve is the minimum amount (commission included) at which an 

object can be sold. This sum is strictly confidential and the auctioneer 

will ensure it remains so it during the auction. If the reserve is not 

reached, the lot will remain unsold.

Payment
You will receive payment within 35 working days from the day of the 

sale, provided the payment on behalf of the purchaser is complete, 

with the issue of a detailed invoice reporting commissions and any 

other charges applicable. 

Commission
Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. will apply a 13% (plus V.A.T.) commission 

which will be deducted from the hammer price.

BUYER’S PREMIUM AND VAT 

A buyer’s premium will be added to the hammer 

price amounting to: 

- 25% up to € 250,000  

- 22% on any excess amount.

These percentages shall include VAT in 

accordance with current regulations. 

Lots marked * in the catalogue
The sale of lots marked * and subject to ordinary 

VAT will instead be increased as follows: 

- 22% VAT on the hammer price

- 25% buyer’s premium up to € 250,000 and 

22% on any excess amount

Sales carried out by virtue of mandates without 

the power of representation that are stipulated 

with VAT subjects and involve goods for which 

the tax has not been deducted at the moment 

of purchase shall be subject to the VAT Margin 

scheme pursuant to art. 40 b) of Italian 

Legislative Decree 41/95.
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BUYING AT PANDOLFINI SELLING THROUGH PANDOLFINI

Terms of payment
 The following methods of payment are accepted:

a) cash within the limits established by law at the time of payment;

b) bank draft subject to prior verification with the issuing bank;

c) current account bank check upon agreement with the administrative 

offices of Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l.;

d) bank transfer made out to Pandolfini Casa d’Aste

MONTE DEI PASCHI DI SIENA

Filiale FIRENZE - Via dei Pecori, 8 

IBAN: IT 21T 01030 02800 000063650896   

BIC: PASCITMMFIR

Resale right
The Legislative Decree n. 118 dated 13th February 2006 introduced the 

right for authors of works of art and manuscripts, and for their heirs, to 

receive a remuneration from the price of any sale after the first, of the 

original work: this is the so-called “resale right”.  

This payment is due for selling prices over €3.000 and is determined 

as follows:

a) 4 % up to € 50.000;

b) 3 % for the portion of the selling price

 between € 50.000,01 and € 200.000;

c) 1 % for the portion of the selling price 

 between € 200.000,01 and € 350.000;

d) 0,5 % for the portion of the selling price 

 between € 350.000,01 and € 500.000;

e) 0,25 % for the portion of the selling price  

 exceeding € 500.000.

Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. is liable to pay the “resale right” on the 

sellers’ behalf to the Società Italiana degli Autori ed Editori (SIAE). 

Should the lot be subjected to the “resale right” in accordance with the 

art. 144 of the law 633/41, the purchaser will pay, in addition to the 

hammer price, to the commission and to other possible expenses, the 

amount that would be due to the Seller in accordance with the art. 152 

of the law 633/41, that Pandolfini will pay to the subject authorized to 

collect it.

Evaluations
You can ask for a free evaluation of your objects by fixing an 

appointment at the headquarters of Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. 

Alternatively, you may send us a photograph of the objects and any 

information which could be useful: our specialists will then express an 

indicative evaluation.

Mandate of sale
If you should decide to entrust your objects to us, the Pandolfini staff 

will assist you through the entire process. Upon delivery of the objects 

you will receive a document (mandate of sale) which includes a list 

of the objects, the reserves, our commission and possible costs for 

insurance, photographs and shipping. We will need some form of 

ID and your date and place of birth for the registration in the P.S. 

registers in the offices of Pandolfini. The mandate of sale is a mandate 

of representation: therefore Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. cannot 

substitute the seller in his relations with third parties.  

Reserve
The reserve is the minimum amount (commission included) at which an 

object can be sold. This sum is strictly confidential and the auctioneer 

will ensure it remains so it during the auction. If the reserve is not 

reached, the lot will remain unsold.

Payment
You will receive payment within 35 working days from the day of the 

sale, provided the payment on behalf of the purchaser is complete, 

with the issue of a detailed invoice reporting commissions and any 

other charges applicable. 

Commission
Pandolfini CASA D’ASTE S.r.l. will apply a 13% (plus V.A.T.) commission 

which will be deducted from the hammer price.
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ARREDI E MOBILI ANTICHI
OGGETTI D’ARTE, PORCELLANE, MAIOLICHE

FURNITURE, WORKS OF ART, 
PORCELAIN AND  MAIOLICA

5 Cataloghi | Catalogues

€ 170

DIPINTI E SCULTURE DEL SEC. XIX

19TH CENTURY PAINTINGS AND SCULPTURES

3 Cataloghi | Catalogues

€ 120

DIPINTI E SCULTURE ANTICHE

OLD MASTERS PAINTINGS AND SCULPTURES

3 Cataloghi | Catalogues

€ 120

ARTE ORIENTALE | ASIAN ART

2 Cataloghi | Catalogues

€  80

MONETE E MEDAGLIE | COINS AND MEDAL

2 Cataloghi | Catalogues

€  80

ARGENTI | SILVER

GIOIELLI E OROLOGI | JEWELRY AND WATCHES

5 Cataloghi | Catalogues

€  170

LIBRI E MANOSCRITTI

BOOKS AND MANUSCRIPTS

2 Cataloghi | Catalogues

€  50

VINI | WINES

3 Cataloghi | Catalogues

€  80

ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA 
ARTI DECORATIVE DEL SEC. XX E DESIGN

MODERN AND CONTEMPORARY ART 
20TH CENTURY DECORATIVE ARTS AND DESIGN

3 Cataloghi | Catalogues

€  120

AUTO CLASSICHE | CLASSIC CARS

2 Cataloghi | Catalogues

€  80

TOTALE | TOTAL €

Bonifico Bancario | Bank transfer to 
MONTE DEI PASCHI DI SIENA
IBAN: IT 21T 01030 02800 000063650896 - Swift BIC: PASCITMMFIR
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SEDI

PROSSIME ASTE

FIRENZE
Palazzo Ramirez Montalvo
Borgo Albizi, 26
Tel. +39 055 2340888
info@pandolfini.it

MILANO
Via Manzoni, 45
Tel. +39 02 65560807
milano@pandolfini.it

CENTRO SVIZZERO
Via Palestro, 2

ROMA
Via Margutta, 54
Tel. +39 06 3201799
roma@pandolfini.it

LUGLIO - FIRENZE
ARTE MODERNA E CONTEMPORANEA
8 LUGLIO 2020

OROLOGI
9 LUGLIO

AUTO CLASSICHE 
11 - 20  LUGLIO 2020

ARTE ORIENTALE
22 LUGLIO 2020

ARCADE | LIBRI, ARGENTI, PORCELLANE E MAIOLICHE, 
NUMISMATICA
23 LUGLIO 2020

CENTRO
SVIZZERO
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A S S O C I A Z I O N E  N A Z I O N A L E 
C A S E  D ’ A S T E

AMBROSIANA CASA D’ASTE 
DI A. POLESCHI 
Via Sant’Agnese 18 – 20123 Milano
tel. 02 89459708 – fax 02 40703717
www.ambrosianacasadaste.com
info@ambrosianacasadaste.com

ANSUINI 1860 ASTE
Viale Bruno Buozzi 107 – 00197 Roma
tel. 06 45683960 – fax 06 45683961
www.ansuiniaste.com
info@ansuiniaste.com

BERTOLAMI FINE ART
Piazza Lovatelli 1 – 00186 Roma
tel. 06 32609795 – 06 3218464
fax 06 3230610
www.bertolamifineart.com
info@bertolamifineart.com

BLINDARTE CASA D’ASTE
Via Caio Duilio 10 – 80125 Napoli
tel. 081 2395261 – fax 081 5935042
www.blindarte.com
info@blindarte.com

CAMBI CASA D’ASTE
Castello Mackenzie 
Mura di S. Bartolomeo 16
16122 Genova
tel. 010 8395029- fax 010 879482
www.cambiaste.com
info@cambiaste.com

CAPITOLIUM ART
Via Carlo Cattaneo 55 – 25121 Brescia
tel. 030 2072256  – fax 030 2054269
www.capitoliumart.it
info@capitoliumart.it

EURANTICO
S.P. Sant’Eutizio 18 – 01039 Vignanello VT
tel. 0761 755675 - fax 0761 755676
www.eurantico.com
info@eurantico.com

FARSETTIARTE
Viale della Repubblica (area Museo Pecci) 
59100 Prato
tel. 0574 572400 - fax 0574 574132
www.farsettiarte.it
info@farsettiarte.it

FIDESARTE ITALIA
Via Padre Giuliani 7 (angolo via Einaudi) 
30174 Mestre VE
tel. 041 950354 – fax 041 950539
www.fidesarte.com
info@fidesarte.com   

FINARTE CASA D’ASTE
Via Brera 8 - 20121 Milano
tel. 02 36569100 – fax 02 36569109
www.finarte.it
info@finarte.it   

INTERNATIONAL ART SALE
Via G. Puccini 3 – 20121 Milano
tel. 02 40042385 – fax 02 36748551
www.internationalartsale.it
info@internationalartsale.it
 

MAISON BIBELOT CASA D’ASTE
Corso Italia 6 – 50123 Firenze
tel. 055 295089 - fax 055 295139
www.maisonbibelot.com
segreteria@maisonbibelot.com

STUDIO D’ARTE MARTINI
Borgo Pietro Wuhrer 125 – 25123 Brescia
tel. 030 2425709 - fax 030 2475196
www.martiniarte.it
info@martiniarte.it

MEETING ART CASA D’ASTE
Corso Adda 7 – 13100 Vercelli
tel. 0161 2291 - fax 0161 229327-8
www.meetingart.it
info@meetingart.it

PANDOLFINI CASA D’ASTE
Borgo degli Albizi 26 – 50122 Firenze
tel. 055 2340888-9 - fax 055 244343
www.pandolfini.com
info@pandolfini.it

PORRO & C. ART CONSULTING
Via Olona 2 – 20123 Milano
tel. 02 72094708 - fax 02 862440
www.porroartconsulting.it
info@porroartconsulting.it

SANT’AGOSTINO
Corso Tassoni 56 – 10144 Torino
tel. 011 4377770 - fax 011 4377577
www.santagostinoaste.it
info@santagostinoaste.it

A.N.C.A. Associazione Nazionale delle Case d’Aste
REGOLAMENTO

Articolo 1
I soci si impegnano a garantire serietà, competenza e 
trasparenza sia a chi affida loro le opere d’arte, sia a chi 
le acquista.

Articolo 2
Al momento dell’accettazione di opere d’arte da inserire 
in asta i soci si impegnano a compiere tutte le ricerche 
e gli studi necessari, per una corretta comprensione e 
valutazione di queste opere.

Articolo 3
I soci si impegnano a comunicare ai mandanti con la 
massima chiarezza le condizioni di vendita, in particolare 
l’importo complessivo delle commissioni e tutte le spese 
a cui potrebbero andare incontro.

Articolo 4
I soci si impegnano a curare con la massima precisione

i cataloghi di vendita, corredando i lotti proposti con 
schede complete e, per i lotti più importanti, con 
riproduzioni fedeli. 
I soci si impegnano a pubblicare le proprie condizioni di 
vendita su tutti i cataloghi. 

Articolo 5
I soci si impegnano a comunicare ai possibili acquirenti 
tutte le informazioni necessarie per meglio giudicare e 
valutare il loro eventuale acquisto e si impegnano a fornire 
loro tutta l’assistenza possibile dopo l’acquisto.
I soci rilasciano, a richiesta dell’acquirente, un certificato su 
fotografia dei lotti acquistati.
I soci si impegnano affinché i dati contenuti nella fattura 
corrispondano esattamente a quanto indicato nel 
catalogo di vendita, salvo correggere gli eventuali refusi o 
errori del catalogo stesso.
I soci si impegnano a rendere pubblici i listini delle 
aggiudicazioni.

Articolo 6
I soci si impegnano alla collaborazione con le istituzioni 
pubbliche per la conservazione del patrimonio culturale 
italiano e per la tutela da furti e falsificazioni.

Articolo 7
I soci si impegnano ad una concorrenza leale, nel pieno 
rispetto delle leggi e dell’etica professionale. 
Ciascun socio, pur operando nel proprio interesse 
personale e secondo i propri metodi di lavoro si impegna 
a salvaguardare gli interessi generali della categoria e a 
difenderne l’onore e la rispettabilità.

Articolo 8
La violazione di quanto stabilito dal presente regolamento 
comporterà per i soci l’applicazione delle sanzioni di cui 
all’art. 20 dello Statuto ANCA

AGENZIA CATANI GAGLIANI
L ’ a r t e  d i  a s s i c u r a r e  l ’ a r t e

GARAGE DEL BARGELLO
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Per informazioni tempo@pandolfini.it

 PANDOLFINI TEMPO
IL SISTEMA PIÙ SEMPLICE PER ACQUISTARE ALL’ASTA

Potrai aggiudicarti una varietà di oggetti d’arte dal Multiplo, Serigrafie,  
Fotografie ai Quadri. Tutte le aste sono curate dagli esperti di Pandolfini. 

Partecipare è molto semplice. 
Vai sul calendario aste e cerca il logo.

Sfoglia il catalogo on line come per le aste tradizionali. 
Per fare la tua offerta utilizza il pannello che vedi, 
come esempio, qui sulla destra con le seguenti funzioni:

	 • 	 Data e ora del Termine asta
	 • 	 Countdown del tempo restante 
		  al termine asta
	 • 	 Pulsante offerta con incremento 
		  prestabilito
	 • 	 Inserimento valore offerta massima.

Verifica in tempo reale nella tua area riservata 
My Pandolfini lo stato completo di tutte le tue offerte 
attive. Se non sei ancora registrato registrati.

Per registrarti utilizza il modulo standard della 
registrazione e inserisci un documento valido. 
Ti verrà inviata una mail di conferma.   

Verrai avvertito di variazioni di offerte attraverso mail 
che ti informeranno se la tua offerta è stata superata 
o ti sei aggiudicato il lotto.    

1

2

3

4

5



IGOR MITORAJ (Oederan 1944 - Parigi 2014) PIEDE CON MANO, 2001, bronzo, cm 60x117x47, peso kg 65, numerato n. 8 

ARTE MODERNA  
E CONTEMPORANEA

ASTA FIRENZE
8 LUGLIO 2020

Esposizione 
4 - 7 luglio 2020 
Palazzo Ramirez Montalvo
Borgo Albizi, 26
FIRENZE

Contatti 
Susanne Capolongo
susanne.capolongo@pandolfini.it
Glauco Cavaciuti
glauco.cavaciuti@pandolfini.it

A S T A  L I V E  |  P A N D O L F I N I . C O M



PATEK PHILIPPE ORE DEL MONDO REF 5110P ANNO 2002 IN PLATINO

OROLOGI 
DA POLSO E DA TASCA

ASTA FIRENZE
9 LUGLIO 2020

Esposizione Milano
25 - 27 giugno 2020 
Via Manzoni 45

Esposizione Firenze
4 - 8 luglio 2020 
Palazzo Ramirez Montalvo
Borgo Albizi, 26

Contatti 
Cesare Bianchi
cesare.bianchi@pandolfini.it
Andrea de Miglio
andrea.demiglio@pandolfini.it

A S T A  L I V E  |  P A N D O L F I N I . C O M



 Lancia Fulvia 1.3S 2° Serie 1972 . In asta 11 - 20 luglio 2020

AUTO CLASSICHE
ASTA A TEMPO
1 1  - 20 LUGLIO 2020

Esposizione 
Lunedì 13 Luglio  
Giovedì 16 Luglio  
Via Fratelli Giachetti, 35  
PRATO

Contatti 
Marco Makaus
marco.makaus@pandolfini.it

A S T A  L I V E  |  P A N D O L F I N I . C O M



VASO CON COPERCHIO, CINA, DINASTIA QING, SEC. XVIII
in bronzo con decoro “gilt splashed” di forma squadrata lavorato nello stile antico con fasce geometriche,  alt. cm 45,5

ARTE ORIENTALE
ASTA FIRENZE
22 LUGLIO 2020

Esposizione 
18 - 21 luglio 2020 
Palazzo Ramirez Montalvo
Borgo Albizi, 26
FIRENZE

Contatti 
Thomas Zecchini
thomas.zecchini@pandolfini.it

A S T A  L I V E  |  P A N D O L F I N I . C O M







P A N D O L F I N I . C O M


